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Αποτελεί ιστορική επιταγή ή
Σύντομο 8ά υπάρξει άπάντπυπ
τής ΕΟΚοτό'Ελληνικό μνημόνιο

!ΙΝ»ΝΙ8ΜίΜΙ ΙΟΗΡίβΙΟΟΙΗΟ ·■ ΙΜΜΜΟΪ
ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 

Το ελληνικό· μνιημόνιο και οι προ 
οπτικές της Κοινότητας οποτέλε 
σαν το βασικά θέματα, της ωρι­
αίας κατ' ίδιον συνομιλίας που εί 
χαν σήμερα το μεσημέρι, στο Κα 
στρί ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν 
δρ'έου και ο κοινοτικός επίτρο­
πος κ. Μπερκ, αρμόδιος για το 
μνημόνιο1 που έχει υποβάλει η

Ελλάδα στην Κοινότητα.
Σε δήλωσή του ο Ιρλανδός επί 

τροπος της ΕΟΚ εξέφρασε την πε 
ποίθηση ότι μέσα; στους επόμε­
νους μήνες θα υπάρξουν συνκε- 
κρ,ίμένσ αποτελέσματα! στις προ 
τάσεις που έχει κάνει η Κομισιόν 
σε σχέση με τα, ελληνικά αιτήμα 
τα που περιέχΌνται στο μνημό­
νιο.

ΓΙΑ ΤΟ 1984

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΤΟ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΠΙΣΤΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) —
Την προσεχή εβδομάδα ο u 

πουργός Εθνικής Οικονομίας κ. 
Γεβάσιμας Αρσένής θα ανακοι 
νώσει το νομισίματοπιβτωτικό 
πριόγραμίμα για το 1984 τις 
αυξήσεις που θα γίνουν! στα ε 
πιτόκια καταθέσεω / και χορη 
γήσεων και μέτρα για τον κλά 
δο της χαρτοποιίας.

Η επεξεργασία του νόμισμα 
τοπ( στωτικου προγράμματος έ­
χει ουσιαστικά τελειώσει και 
έχουν καθορ; στεί οι πιστώσεις 
που θα δοθούν στον ιδιωτικό 
τομέα και στον δημόσιο. Απο

Οσο αφορά την αναπροσαρ­
μογή των επιτοκίων θα επιδιω 
χθεί κυριίως η προστασία των 
μικροαποταμιευτων από τον 
πληθωρισμό, αλλά και η ορθο 
λογική κατανομή των πιστώσε 
ων ώστε να αποτραπονν οι δι 
αρροές από τη άλλην πλευρά 
Αναμένεται ότι η άνοδος των 
επιτοκίων θα ρνβαρρύιει την 
αύξηση των ιδιωτικών καταθέ 
σεων οι. οποίες εξελίχθησαν ι 
κανοποιητικά τον Δεκέμβριο ε 
νώ συνεχίζουν την άνοδο τους 
και τον Ιανουάριο.

ίμΙένιει μόνο να ρυθμιστεί 
νομή των πιστώσεων 
των διάφορων δημοσίων 
ρήσεων κοι οργανισμών

η κατα 
μεταξύ 
επιχει 

του δη
μοσιου. Στόχος της κατανομής 
αυτής θα είναι η χορηγηρη πι 
σίτώσεων ανίάλογα με τιη ανάγ 
κείς, αλλά και την απορροφητι 
κότητα των δι αφόρων φορέων.

Ο κ. Αρρένης πρόσθεσε ότι 
μέσα στον Φεβρουαρ ο θα ανα­
κοινωθούν μέτρα αναπτυξιακού 
χαρακτήρα (στον αγροτικό, κα 
τασκευαστικό κλπ τομείς) που 
συνδέονται με τους στόχους 
του πενταετούς προγράμματος, 
το οποίο προβλέπεται να κατα 
τεθεί στην βουλή τον Μάιο.

Μετά την συνάντηση ο Πρω- 
θυπο^ρΎός κ. Παπανδρέου, έκα­
νε την ακόλουθη δήλωση:

«Πρώτα από ολα είναι πάντοτε 
'μεγάλη μιας χαρά να υπαδεχόμα 
στε τον κ. Μπερκ ο οποίος πρά­
γματι αγαπά την χώρια μας.

Είναι αν θέλετε ο «πατέρας» π 
πό την πλευρά της Κοινότητας 
του ελληνικού μνημόνίου.

Δύο ήταν τα κεντριικά θέματα 
τα οποία συζητήσαμε: Το ένα, εί 
να το ελληνικό' μνημόνιο και η 
πορεία του, το, δε δεύτερο; είναι 
η πορεία της Κοινό,τητας στο 
σύνολό της, και οιι προοπτικές 
της.

Πληροφορηθήικιαμε και πληρο- 
φαρήσομε. Η συνάντηση, ήταν 
πάρα πολύ χρήσιμη κιαι δεν θα 
ήθελα να πω τ ίποτε περίϋσσότερσ 
γιατί δεν είναι ακόμη η ώρα».
Εξ άλλου;, ο επίτροπος κ. Μπερκ. 

έκανε την ακόλουθη δήλωση:
«θέλω να πω ότι ήταν για1 μέ­

να μεγάλη ευχαρίστηση να ξα- 
νάρθω; στην Αθήνα κοι να συναν 
τήσω τον Πρόεδρο της Δήμοκρα 

' τίας, τον Πρωθυπουρνό, κα'ΐ υ­
πουργούς της Ελλάδος με την 
Κοινότητα και ναι εξά ρω τον τρό 
πο με τον οποίο ο κ. Παπανδρέ 
ου ως Πρόεδρος του ΕυρωπαΤ- 
,κού Συμβουλίου ικοι ο τόπε υφυ­
πουργός αριμόδΐ'ος via την ΕΟΚ 
κ. Βάρφης, χειρίστ'πκ,αν τόσο 
θαυμάσια το θέματα, παρά τις 
δυσκολίες που ανέκυψαν στα τέ 
λος.

θέλω να πιστεύω ότι αυτές οι 
καλές σχέσεις μεταξύ της ΕΟΚ, 
της Κομισιόν και της Ελληνικής 
Κυβέρνησης, μπορούν να συνεχι 
στούν στους επόμενους μήνες 
και προσβλέπουμε στο να δώ­
σουν συγκεκριμένα και αξιόλογα 
αποτελέσματα, στις προτάσεις 
που έχει κάνει η Κομισιόν σε σχέ 
ση με τα σιτήιμστα της Ελληνι­
κής Κυβέρνησης.

Στο μεταξύ, από την Προε­
δρία της Δημοκρατίας εΚδόθηκιε 
η ακόλουθη ανακοίνωση:

«Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Καραμανλής, δέχθηκε σήμερα, 
τον κ. Ρίτσαρντ Μπερκ επίτροπο, 
της ΕΟΚ, ιμε τον οποίον είχε μα- 
κρά συνομιλία via ται θέματα της 
Ελλάδος που εκκρεμούν στην 
Κοινότητα και γενί'Κΐότερα για το 
μέλλον της Ευρώπης.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 27 (ΑΠΕ)—
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Ανδρέας Χριστοφίδης ανακοι 
νωσε σήμερα ότι ο πρόεδρος 
της Δημακρεπίας κ. Σπύρος Κυ 
πριανου αποστέλλει επιστολή 
στους αρχηγούς των κομμάτων 
με την οποία τους καλει σε ε 
βνικό συμβούλ, ο την ερχόμενη 
Παρασκευή στις 4.30 το από­
γευμα.

Το εθνιικό συμβούλιο αναμέ­
νεται να συζητήσε, μετά την 
υποβολή από μέρους του προε 
δρου Κυπριανόν στο Γ.Γ. του 
ΟΗΕ κ. Κουεγιαρ, πλαισιον συ 
νολ| κης λνσεως και τις αντιδ 
ράσεις της Τουρκικής πλευράς.

Ο κ. Χριστοφίδης απαντώντας
σε σχετική 
εξακολουθεί 
ση για τη 
πλαισίου.

ερώτηση είττε ότι 
να υττάρχει δέσμευ 

■μη δημοσίευση, του

« Η δημοσίευση του, πρόσθε 
σε, ενδεχομένως να γίνε.· μετά 
την επικοινωνία με το Γ.Γ. των 
Ηνωμένων Εθνών».

Η ΟΔΟΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
it

Ευρεσιτεχνία καπελλάδων..

Και μιά που αρχίσαμε να τα 
λέμε με τους Κοινωφελείς μας... 
κώνωπες (διάιβαιζε ΟργΌΜίσμούς) 
δεν θ’ αιρήσουμε παραπονεμένη! 
τη ΔΕΗ.

Όχι βέβαια. Δεν θα μιλήσουμε 
για1 τους εργαζόμενους των εκσ- 
τοντάδων χιλιάδων. «'Κια,ι λίγα 
παίρνω», είπε εκείνος ο του μι­
σού 'εκατομμυρίου... μ.ισθ'σσυν- 
τήρητος. Αφού, λοιπόν, «κείνος, 
έτσι εκτιμά και η ΔΕΗ ιευλογεί, 
δεν πέφτει λόγος σ' εμάς τους 
τρίτους απ' έξω. Αν ο οφθαλμός 
μας, μας σκανδαλίζει, νιισ το πολύ 
του μισθού, δεν έχουμε παρά να 
τον βγάλουμε. «Χαράς τόνε πού- 
χείι ένα μάτι, στων στραβών τη 
Χώρα».

— Είναι αλήθεια, πως δ» μιας 
ίίοπράττει «πάγιο» η ΔΕΗ όταν 
οι κιλοβατώρες μας ξεπερνούν το 
κσθωρισίμένο, μίνημουμ. Μα δεν 
έχεις υπ' όψη σου ότΐ’, αποφάσι­
σε να μας βάζει... κύπελλάκιι ένα 
κατοστάρι, σε κάθε λογαριιασίμό:

'Μου είπε, χθες, στο τηλέφωνο, 
τακτικός αναγνώστης της Στή­
λης.

—- Κάτι είχα διιαβάσιει, προ 
κσιροϋ, αλλά δεν ξέρω τι συνέβη 
κι έφυγε.

— No, λίοιιπόν, π αυκοΊΐρία. Το' 
βάζουν, λέει·, το 'κατοιστάιριι ως 
δαπάνη... μέτρησης του ρεύιμα- 
τος, ή ως ενοίικιο του ιμετρητή, ή 
κάτι τέτοιο. Δεν ξέρω ακριβώς.

— Κάπως έτσι, νομίζω κι εγώ 
πως ειπώθηκε. ΐΓιια τη μέτρηση, 
νομίζω.

—· Ως τώρα, και επί τόσες δε­
καετίες, τί έκαναν; Δεν το- με­
τρούσαν υπάλληλοι της Επιχεί- 
ρησης το ρεύμα μας; Τώρα σκέ- 
φτηκαν ότι θα πρέπει και γι' αυ­
τή τη δουλειά να χρεώνουν τον 
'καταναλωτή; Τ' είν’ αυτές οι ευρε 
οιτεχνίες;

— Κάπου, διάβαζα χθες, πως 
υπάρχουν περισσότεροι από δέ­
κα χιλιάδες εφευρέτες στην Ελ­
λάδα.

— Ναι. Κι εγώ το είδα. Και ξέ 
ρεις κάτι; Οι περισσότεροι απ' 
αυτούς, υπηρετούν στον κρατι­
κό μηχανισμό. Κι ένας, ο τελευ­
ταίος φαντάζομαι, θάναιι αυτός 
που ανακάλυψε αυτόν ακριβώς 
τον τρόπο, γιο να μας παίρνουν 
αυτό το κατοστάρι. Δε μένει πα­
ρά να του απσνεμηθεί το σχετικό 
«δίπλωμα», συνοδευόιμενο, φυσι­
κά, ικατ από την ατελή κατανά­
λωση ρεύματος. Με συγχωρείς, 
όμως, που σ' ενόχλησα μεσημε­
ριάτικα.

Και πριν προλάβω να τον ευχα 
ριστήσω, έκλεισε το τηλέφωνο.

Αλήθεια. Το σκέφτονται σοβά 
ρά στη ΔΕΗ, να προσθέσουν ένα 
ακόμη παλούκι στους λογάρια 
σμούς που μας στέλνουν, και μά­
λιστα με τέτοιαν αιτιολογία; Για

σκεφτιείτε! Κι ενώ nau τόχα δια­
βάσει και το πέρασα γιια... ,τερα- 
τολονία. Τώρισ, θα μου πήτε, 
στην Ελλάδα τεραιτόλονίιες δε 
χωρούν. Ό,τι γίνεταιι, τερατώ1- 
διες είναι. Και αφού πο τερατιώ- 
δες είναι το1 φυσικό μας περιβάλ­
λον, κάθε τεραιτοιλόγοζ έχει δου­
λειά, και κάθε τερατογέννηιση, δεν 
μιπορεΐ να ξαφνιάζει κανέναν απ' 
όλους ευάς τους τερατόπλη- 
κτσυς.

«Τέρας, άγαλμα1 του τίποτε 
μ' όλα ται σταιχε'ΐά της πλάσης 
Τέρας για να' φοβηθείς 
και μαζί για να γελάσεις».
Κάπως έτσι·, βλέπει ο1 ποιητής 

τους θεούς. Κι αν ο Θεός Ποσει- 
δώνας κρατούσε τρίαινα, η θεά 
ΔΕΗ, κρατά ψαλΐδιΐ, και κόβει και 
τη γλώσσα σ’ αυτούς που την 
κακολογούν απερίσκιεπτα.

Αν κρατούν τα κότσια σας, 
ιμην πληρώσετε Τον λογαριασμό 
που θα σας στείλει με το; παραπα 
νίσιο κατασταριικο. Kar ένα, και 
•δυό, και τρία, και τέσσερα1, και 
δεκατέσσερα νάναι τα κατοστά­
ρικα τα παραπάνω, πού τόλιμη 
για αμφισβήτηση;

Έχει πλήρη επίγνωση της θεί­
ας επιβολής και δύναμής της, η 
θεά ΔΕΗ. Καί', φυσικά, συμπερι- 
φέρεται, κια,ι δρα, με το αίσθημα 
της «περιοχής, θεία βούληση το ( 
κατοστάρίικο. Ποιός αντιστρα- 
τεύεται, πώς, στη θεία βουλή;

θα μου πήτε: Τί ψυχή έχει ένα 
καιτοστάρι. Πες πως ανάβεις ένα 
κεράκι στη, Χάρη της, κάιθιε δυό 
μήνες, ως αντίδωρο στο- πλήθος 
τα κηρία που σσυ προσφέρει.

Καλό, αλλά ανεπαρκές και α­
σταθές. Διότι τα κηρία της κυρί­
ας ΔΕΗ, το πληρώνουμε με σονο 
δεία και άλλων συιμπαραμαρτούν 
των. Και, επί τέλους, διότι χρέος 
της είναι να βάζει μετρητές, που 
η χρήση τους έχει πληρωθεί από 
τον καταναλωτή, όπως επίσης, 
χρέος της είναι να μετρά, με δι­
κούς της ανθρώπους, την κατα 
νάλωση. Πού το· βρήκε ότι, τους 
εργαζόμενους για τη δική της 
δουλειά , θ·α ττοέπει να τους πλη­
ρώνουν ιδιαίτερα οι πελάτες; 
Στην τιμή ταυ ρεύματος δεν εί­
ναι και το· κόστος εργασίας των 
υπαλλήλων της; Δεν έχει ούτε 
λογική, ούτε ηθική βάση το κα- 
πέλλο που ετοιμάζει. Όπως δεν 
έχει ηθική βάση, κανένα καιπέλλο, 
και γι' αυτό οι λογής καπελλάδες, 
εμπίπτουν στην αρμοδιότητα 
του Εισαγγελέα .

Αλλά είπαμε. Είναι εκείνο το 
αίσθημα υπεροχής που έφτασε 
κι ως εκεί ακόμη την αυθαιρεσία 
των ευρεσιτεχνιών της... καπελ- 
λουργϊας.

Μήπως θα δώσουν σε κανέναν 
λογαριασμό;...

Σ. Στβυρακάκης.

πολεοδομική ανασυγκρότηση
ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡ08ΥΠ0ΥΡΓ0Υ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΝ

Ο κ. Μπερκ δισβέβαίυσε τον 
κ. Καραμανλή ότι η Κσινότης αν 
τιμκτωπίζει με κατανόηση τα 
ε.δ.κότερα προβλήματα, οσα α- 
φαρούν την Ελλάδα, παρά1 τις 
γνωστές και γενικότερες δυσκολί 
ες που απασχολούν την ίδια.

Με την ευκαιρία αυτή σ Πρόε 
δρος της Δημοκρατίας επανέλια- 
βε την γνωστή άποψή του ότι ο 
μόνος τρόπος για ναι ξεπεράσει η 
,Κο.νόΤης τα. προβλήυατά της, εί 
να» η γενναία ενίσχυση των ολκ©, 
νομικών πόρων και των εξουσι­
ών των οργάνων της».

Τώρα και περίπου δυό μή 
νες, η οδός Σμύρνης έχει 
χαρακτηρισθεί μονόδρο­
μος, με απόφαση των αρ­
μοδίων Αρχών.
Ωστόσο, παρά την πάρο­
δο τόσου χρονικού δια­
στήματος, τα σχετικά σή 
ματα δεν έχουν ακόμη το 
ποθετηθεί, με αποτέλε­
σμα να δημιουργούνται 
προβλήματα στην κυκλο­
φορία της οδού. Αλλοι 
οδηγοί το ξέρουν, άλλοι 
όχι, αλλά ούτε και υπάρ­
χει καμιά επίσημη ένδειξη 
που να ενημερώνει.

Καλό θα είναι, λοιπόν, να 
τοποθετηθούν τα απαι- 
τούμενα σήματα, για να 
μπει αε εφαρμογή, η από­
φαση που έχει ληφθεΐ.

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έγκρί9ηκε τό πρόγραμμα
έργων τού Λιμενικού Ταμείου

ΘΑ ΡΕΥΜΛΤΟαΟΤΗΘΟΥΝ ΠΑΡΛΘΕΡΙΣΤΙΚΟΙ ΟΙΚΙΣΜΟΙ
Με θέματα που αφορούν κυρί 

ως στο Λιμενικό Ταμείο, Ηρα- 
κλείου, στην επέκταση του δι- 
κτύοιυ της ΔΕ!Η σε διάφορους 
οικισμούς, κλπ, καταπιάστηκε 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα 
κλεΐου στην τελευταία συνεδρϊ 
ασήι του.

ίραίκλείοΜ Map. —Μην. Φερε- 
τζάκη.

4.— Ενημέρωση του Συμβου 
λίου από την Επιτροπή ισότη­
τας των δι» φύλων με εισηγη 
τή την Μαρίνα; Μιχελάκη.

Αναλυτικώτε,ρα, το Ν.Σ. συνε 
δρίασε στις 25-1-84· υπό την 
Προεδρία του Νομάρχου κ. Γο 
ωργιάδη, και συζήτησε τα παρα 
κάτω θέματα:

1.— Έγκριση πενταετούς 
Προγράμματος, έργων, προμηι- 
θειών και μελετών Λιμενικού 
Ταμείου Ηράκλειου με; εισηγη' 
τή τον υπάλληλο1 του Λ.Τ.Η. 
Βαγγέλή' Ρ «μπογιάννάκ η.

ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΠΗΡΕ

Για το πρώτο θέμα εγκρίθη 
κε ομόφωνα Το Πρόγραμμα Έ 
ργων Προμηθειών και Μέλε- 
τών του Λ.Τ.Η. των ετών 1984 
85, 86, συνολικού προϋπολογι­
σμού 1.060.000.000 δρχ. Βασι- 
κώτερα έργα τοου προβλέπεται 
να εκτελεσΤούν από τοι Πρό­
γραμμα αυτό είναι:

2 .— Εξέτασηι του θέματος 
της υπερβολικής κοστολόγησης 
εργασιών παραλλαγής δικτύων 
από την ΔΕΗ και ενημέρωση 
για την επέκταση δικτύων στους 
οικισμούς του Νομού με ειση 
γητή, τον Δίντή· της ΔΕΗ Ηρα 
κλείου Γεώργιο· Μαραγκάκη.

3 .— Γνώμη του Συμβουλίου 
σχετικά με την ποιότητα των 
παρεχόμενων υπηρεσιών από 
τον ΟΤΕ στο Νομό· με εισηγη; 
τή; τον Διευθυντή του ΟΤΕ! Η

α) Αποκατάσταση; ζημιών πο 
ρίσματος προστασίας νέου προ 
σήνομοιυ μώιλου.

ιβ) Ανέγερση κτιρίου νέου 
Τελωνείου στο Λιμάνι Ηρακλεί 
οι> και αξιοποίηση κατάλληλα 
του υπάρχοντος για απόδοση 
στο Κοινό του Ηρακλείου.

γ) Κατασκευή μόνιμων οβο 
στρωμάτων στους προβλήτες II 
και III.

6) Αξιοποίηση; χερσαίας ζώ-
νης και θαλάσσιας λεκάνης 
μένα Χερσονήσου.

ε) Κατασκευή, προβλήτας 
,χημάταγωγών απέναντι από

At

το

Ο ΡΗΓΚΑΝ ΖΗΤΑ ΠΙΣΤΩΣΗ
220 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΟΡΔΑΝΙΑ

Για ίδρυση ειδικού στρατού
ΟΥΑΣΙΓΚ.ΤΩΝ 27 (ΡΏΥ- 

ΤΕΡ—ΑΠΕ!)— Ο Πρόεδρος Ρή 
γκαν θα ζητήσει πάλι από το· 
Κογκρέσσο να εγκρίνει την πα 
ροχή στρατιωτικής βοήθειας, ύ 
ψους 220 εικατομ. δολλ., σει μια 
δύναμη; ταχβίας ανάπτυξης της 
Ιορδανίας ώστε αυτή; να είναι 
σε θέση να προστατεύσει την α 
σφάλεια τω νφιλοαμβρικανικών 
κυβερνήσεων των χωρών του 
Περσικού Κόλπου, σύμφωνα με 
κυβερνητικές πηγές.

νων των θυρών» συνεδριάσεων 
της επιτροπής του Κογκρέσσο 
για. τοι σχέδιο αυτό. Το Ισραήλ 
είχε επίσης διαμαρτυρηθεΐ έντο 
να.

Στο μεταξύ εκπρόσωπος του 
υπουργείου εξω'τερικών στην In 
ρουσαλήμ διευκρίνησε ότι το I 
σραήλ εξακολουθεί να αντιτίθε 
ται, στην δημιουργία μιας υπο 
στηριζομένης από τους αμ&ρικα 
νούς δύναμης ταχείας ' ανάπτυ 
ξη·ς στην Ιορδανία.

Οι ίδιες πηγές διειυκρίνησαν 
χθες ότι το κονδύλι© αυτό θα 
συμπεριλαμβάνεται στις στρατί 
ωτικές δαπάνες που θα υποβά­
λει, ο Πρόεδρος Ρήγκαν την ερ 
χόμενη εβδομάδα στο Κογκρέσ 
σο, μαζί με τον προϋπολογι­
σμό του 1985.

Ανάλογη προσπάθεια του 
Λευκού Οίκου για οικονομική 
ενίσχυση της Ιορδανικής αυτής 
δύναμης ιμε μυστικότητα μέσω 
του υπουργείου Άμυνας έγινε 
πέρυσι, αλλά εμποδίστηκε κα 
τά τη διάρκεια των «κεκλεισμέ

Ο εκπρόσωπος δήλωσε ακό 
ιμα πως η Ιορδανία, .κατά το 
παρελθόν, έλαβε μέρος σ® πόλο 
μο εναντίον του Ισραήλ «και 
δεν θα διστάσει να χρησιμοποιή 
σει τις δυνάμεις της εναντίον 
μας και στο μέλλον».

Το Ισραήλ αντιτίθεται επίσης 
στην πώληση αμερικανικών ό­
πλων προηγμένης τεχνολογίας 
στην Σαουδική Αραβία, και 
προσπαθεί να πείσει τον Καγκελ 
λάριο κ. Κολ, ο οποίος επισκέ 
πτέται το Ισραήλ, να μην που 
λήσει όπλα στους Σαουδάραβες.

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) —
—«Η πολεοδομική και αισθη 

τική ανασυγκρότηση των; πόλε 
ων καη των χωρίων μας αποτε 
λει γ; α την ελληνική, σοσιαλι 
στική κυβέρνηση ιστορική επι­
ταγή και κοινωνική προτειρίαιό 
τητα μΐε επίκεντρο την προσφο 
ρά, για κάθε ελληνική οικογέ­
νεια στην, πόλη και την επαρ 
χία μιας αβρώπινης κατοικίας 
σ ένα ανθρώπι νο περιβάλλον», 

Αυτό τονίζεται σε μήνυμα του 
πρωθυπουργού κ. Α Παπανδρέ 
ου που μετέφερε ο υπουργός 
χωροταξίας οικισμού και πβρι 
βάλοντος κ. Τρίτσης στο Η’ 
Πανελλαδ κό συνέδριο αρχιτεκ 
τόνων οι εργασίες του οποίου 
άρχισαν σήμερα, στην πολυτεχ 
νειουποληηζωγράφου με θέμα 
«το πρόβλημα της κατοικίας».
Στο μήνυμα του πρωθυπουργού 

τονίζεται, επίσης, ότι «η αρ 
χιτεκτονική και η πολεοδομία 
που έφθασε στην Ελλάδα στα 
υψηλά υψηλότερα επίπεδα δη 
μιουργίας, έπεσε θύμα και αυ 
τή στα χέρια μηχανισμών κερ 
δοσκοπιιας σε βάρος τον κοινω 
νικου συνόλου με την υποστήρι 
ξη του ίδιου του κράτους».

«Σήμερα που η πολιτεία χα 
ράζει μια νέα κοινών κή πολιτι 
κή για την κατοικία, τις πόλεις 
καν τα χωρία μας, καλείτα ο 
Ελληνας αρχιτέκτονας να αντα 
ποκριθεί και να κάνει τη με 
γάλη προσφορά του στην υπη 
ρεσία το υλαου για μια ελληνι 
κή αρχ τεκτονική και για μια 
άλλη ΟΙ σθητική ποιότητα των 
πόλεων μάς, που να ανταποκρί 
νονται στις επιταγές της ιστό 
ρικής κοι πολιτιστικής μας συ 
νέχειας».

Την έναρξη των εργασ ων του 
συνεδρίου —που θα λήξουν και 
την 1η Φεβρουάριου κήρωξε ο 
υπουργός ΧΟΠ κ. Α. Τρίτσης 
ο οποίος αναφέρθηκε στα κατα 
στροφικά αποτελέσματα που εί 
χε στην αρχιτεκτονική της κσ 

. τοικίας η πολιτική του «υπα 
ι ναπτυκτου καπιταλισμού» που 

ακολουθήθηκε στη χωρά μας. 
Στόχοι της νέας στεγασπκής 
πολιτικής, είπε ο υπουργός εί 
ναι|

σεις προτύπων ιδεών κατοικίας 
που θα λαμβάνουν υπόψη τους 
τα παραδοσιακά υλικά και τα 
τοπικά στοιχεία, αναμορφώσεις 
γειτονιάς, και οικοδομικών τε 
τραγώνων κλπ. Θα ξεκινήσει a 
κάμη, εκστρατεία για τους οικο 
δομικούς συνεταιρισμούς και 
θα δήμιουργηθεί αυτόνομος πό 
ιρος για την κατοικία που θα; 
διατεθεί στην ΔΕΠΟΣ η οποία 
μαζί με τους αρμόδιους φορείς 
θα κάνει τις απαραίτητες πάρε
μ βάσεις για την βελτίωση1 
κατοικίας, ενώ όπως είπε 
πουργός είναι αναγκαία; η 
θέση, αναλογών πιστώσεκον

τηζ 
ο υ 
διά 

από
το κράτος καθώς και η Οέσπι 
ση φορολογικών κινήτρων για

την προστασία της γεωργικής 
γης στον περιαστικό χώρο, 
με στόχο να αποτραπεί η. κερδο 
σκοπιά.

Χαιρετισμό στο Συνέδριο a 
πηύθυνε, επίσης ρ υπουργός Δη 
μοσίων Έργων κ. Τσοχατζόπου 
λος ο οποίος υπογράμμισε ότι 
το πρόβλημα της κατοικίας εί 
ναι κοινωνικό και οικονομικό 
και τόνισε πως πρέπει σε σύντο 
μο χρόνο να συμβάλουν και ον 
αρχιτέκτονες με τις απόψεις 
τους στην ουσιαστική' βελτίωση· 
της ποιότητας της Ελληνικής 
κατοικίας, για την επίτευξη της 
οποίας πρέπει να συνεργαστούν 
αρμονικά, όλες οι ειδικόττηιτες 
των μηχανικών.

Ρ

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ. ΕΙΠΤΕΡΙΚΠΝ

122,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΣΕ ΑΜΜΟΥΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ
Ποσό ύψους 122,5 εκατομμυ 

ίων δ.ΡΧ σιερίπου κατανέμεται
στους Δήμους και τις κοινιότη 
τες του Νομού μοις από το υ 
πουργείο Εσωτερικών. Πιο οι 
ναλυτικά:
•Με κοινή απόφαση των υπου 

ργών Εσωτερικών και Οικονόμε 
κών κατανημήθηκε ποσό 1.534. 
99(2.681 δραχμών σιε όλους 
τους Δήμους και Κοινότητες 
της χωράς, που προέρχονται α 
πό εισφορές άρθρου 3 Ν.Δ 45 
75)66 επί τής αξίας των πω- 
λουμένων αγροτικών προϊόντων.

Από το παραπάνω ποσό κα- 
τανημιονται στο νομό μα·ς 84. 
592.536 δραχμές για το οποί 
ο έχει ήδη κοινοποιηθεί σχετι 
κή εγκύκλιος της Νομαρχίας σε 
όλους τους Δήμους και τις Κοι 
νότητες τον νομού.

•Ms την 2819)1984 απόφα 
ση του Υπουργού Εσωτερικών 
κατοσεμήθηκε ποσό 1.490413 
624 δρχ σε όλους τους Δήμους 
και Κοινότητες της χωράς, από 
έσοδο του λογσρι σσμου του Υ 
πουργείου Εσωτερικών που τη 
ρείται στο Ταμείο Παρακοιταθη 
κών και Δανείων μιε τίτλο «Τα 
κτική οικονομική ενίσχυση των 
Δή,μων κα Κοινοτήτων εκ του 
κρατικού προϋπολογισμού».

Από το παραπάνω ποσό ικα 
«ανέμονται στο Νομό μας 38. 
005032 δρχ για το οποίο έχε.', 
δη κοινοποιηθεί σχετική εγκύ­
κλιος της Νομαρχίας σε όλους 
τους Δήμους και Κοινότητες 
του Νομού.

Το ποσό αυτό είναι η πρώ 
τη δόση του 1984.

ΕΠΙΚΑΙΡΑ

ψυγείο (μεταξύ προβλήτα Μι­
κρού Κούλε και Προβλήτα I).

ζ) Εξαγορά ακινήτων λεωφό 
ραυ Λιμένος και οδού Μετεώ­
ρων

η) Εκβάθυνση Νηοδόχου ΙΥ 
θ) Πλακόστρωση· πεζοδρομί­

ων παραλιακής λεωφόρου και 
διαμόρφωση χώρων.

ι) Μελέτες συνολικού ύψους 
10.000.000.

κ) Προμήθεια μηχανημάτων 
προϋπολογισμού 80.000.000 δρχ

Συμπληρωματικά γίνεται γνω 
στό, ότι τα έτπ 1982!—83, διατέ 
θηκαν 90 και 125 ε’κατομ. δρχ. 
αντίστοιχα, για την προμήθεια 
Γερανών Λιμένα Ηρακλείου.

Αποφασίστηκε εξάλλου να 
συμπεριληφθούν στο ίδιο Πρό 
γραμμα και η κατασκευή αλιεύ 
τικών λιμενίσκων στα νότια

— Η αναβάθμιση! όλων των 
προβληαατικοιν περιοχών κατοι ( 
κίας μέσα από τους μηχανι- ! 
σμούς ανασυγκρότησης της γει j 
τονιάς'.

— Η ανάληψη από την Πολι 1 
τεία πρωτοβουλίας, με μικτής οι 
κονομίας εταιρίες, για σωστή 
πολεοιδόιμηση που θα διευκολύ 
νει τόσο· τα οργανωμένα προ­
γράμματα, κατοικίας όσο και . 
την ιδιωτική στέγαση.

— Η επιλεκτική ενίσχυση· της I 
κατοικίας χαμηλότερων εισοδη 
ματιΚά κοινωνικών τάξεων.

— Η προώθηση: της αποκέν 
τρώσης.

— Η ειδική φροντίδα για την 
κατοικία στο χωριό.

ι —■ Η χωροταξική κατανομή 
; της παραγωγής δραστηριότητας 
! με τρόπο, που να παίρνει υπόψη 
ί της την κατανομή της κάτοΊκί 
: ας αλλά και του πληθυσμού.

παράλια του Νομού (Μάταλλα ; 
— Καλοί Λιμένες —^Λέντα — ί 
Τσούτσουρα— Κερατόκαμπο Ά ί 
ρβης και Μαλλιών —Αγ. Πελια 
γίας στα Β. Παράλια) και ζητή 
θηκε να επισπεύθούν οι διαδι 
κασιίες για την δημιουργία ελεύ [ 
θερης ζώνης στο Λιμάνι Ηρα- ' 
κλείου.

ιΒασικό εργαλείο προς αυτή 
την κατεύθυνση, συνέχισε ο κ. 
υπουργός είναι ο νέος οικιστι 
Κός νόμος καθώς και η Ισυμπλη 
,ρωιματική νομοθεσία με τον νέο 
γενικό οικοδομικό, κώδικα και 
την νομοθεσία για την κατοι­
κία που ετοιμάζεται και: θα θε 
σκιστεί για πρώτη, φορά στην 
χώρα μας.

Όσον αφορά; στο δεύτερο θέ ι 
μα, αναλύθηκε το Πρόγραμμα ι 
Εξηλεκτρισμού Οικισμών Υπαί ' 
θρου, 19®3;—8;7 το οποίο έχει s j 
γκριθεί με κοινή, Απόφαση των.! 
Υπουργών Εθνικής Οικονομίας 
και Ενέργειας καν Φυσικών Πό 
ρων. Στο Πρόγραμμα αυτό συμ 
περιλαμβάνονται οι παρακάτω 
Οικισμοί: Καστρί Κοινότητας 
Χόνδρου, Συνδονία Κοιν. Κα · 
λαμίου, Ξηροπόταμος Κοιν. Γα ! 
ζίου, Τέ,ρτσα Κοιν. Συκολόγου, !

Όπως εξήγησε ο κ. Τρί'τσης 
το ΥΧΟΠ ξεκινά το 1984 μιια 
«εξόρμηση, για την κατοικία» με 
στόχους: α). Την ενημέρωση 
του λαού για το τι πραγματικά 
είναι κατοικία β) Τοι σχιεδια- 
σμό. γ) Τις νέες μορφές κα­
τοικίας δ) Το οικονομικό· πλαί
σιο που απαιτείται.

Σ' αυτά τα πλαίσια 
πουριγός εντάσσονται 
ρωση αρχιτεκτονικών

Αγ. Πνεύμα 
τόμια Κοιν. 
ράδα Κοιν. 
Κοιν. Άνω

Κοιν. Μαλΐων, Λα 
Πεύκου, Ψαρή Φο 
Καλαμιού, Καψάλι 
Βιάννου, Αγ. Ειρή

νη Καιν. Κρουσσώνα, Σταυροί 
μένα Κοιν. Ελαίας, Παλαιόκα 
στρο Καιν. Ρογδιάς, Αγ. Παρα 
σκευή Κοιν. Καλαμιού, Κάμπος 
Κοιν. Αγ. Σύλλα και Άγ. Δη 
μήτριος Κοιν. Μαλΐων.

Αποφασίστηκο να υπαχθούν 
στο ηληκτροδοτικό πρόγραμμα 
οι παραθεριστικοί οικισμοί 
«Τοείς Εκκλησίες» Κοινότητας 
Παρανύμφων, και «Μαριδάκη» 
Κοινότητας Αχεντριά.

ΣΥΧΝΑ Ο ΤΥΠΟΣ και τα 
ραδιοτηλεοπτικά μας κανάλια 
για τα οποία πότε λέγεται ότι 
θα συνάψουν συνοικέσιο και 
«...,έΙσονται τα δυο εις σάρκαν 
μίαν» και πότε χαλά το προξε 
νειό και απομακρύνονται, ασχο 
λείται υπεύθυνα και ανίεύθυνα 
με το άλυτο δημογραφικιό μας 
πρόβλημα. Αλυτο γιατί από το έ 
να μέρος θρηνούμε για την υπο- 
γεννητικότητα που μαστίζει τον 
πληθυισμό μας και με την έλ 
λειψή νέου αίματος, κινδυνεύει

στα παιδιά που έρχονται από 
«τη θώρα της υπηρεσίας» στον 
κόσμο και στις μητέρες τους, 
6α σίυντελέσει θετικότερα νομί 
ζω στην άμ&λννση (όχι στην ά 
μβλωση) του προβλήματος πα 
ρά οποιοδήποτε άλλο μέτρο.

να γίνίει χωσα 
λάδα, και αϊτό 
μοτΓΟίούμε τις

γερόντων η Ελ 
την άλλη νομι 
εκτρώσεις.

Σε ίμια πρόσφατη εκπομπή; 
άτην T.V. για το θέμα ελέχθη 
ότι 350.000 παιδιά θυζιάζον 
ται στον Μολωχ των παράνο 
ιμων εκτρώσεων και μόνο 90. 
000 γεννιούνται! Κάτω από τις 
συνθήκες αυτές πως ν αυξηθεί 
ο πληθυσμός πως ναμη βάλωμιε 
μια ταμπέλα που να γράφει: 
«Γηροκομείον η ωραία Ελλάς;

ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ δηλαδή έρ­
γα υποδομής για να ενθαρρύνο- 
με τις Ελληνίδες μητέτες να 
βσοθήσουνε στη λύση του δήμο 
γραφικού μας προβλήματος γι 
ατί τα υπάρχοντα είναι τελείως 
ανεπαρκή και ανίσχυρα να τις 
πείσουν. Είναι αστείο να προ 
στατεύονται και να πριμοδοτού 
ν!ται τα γεωργικά και κτηνο 
τροφικά προϊόντα, λάδια, στα 
φίδεςΖ καπνά, χοίροι, κότες, βό 
δια αιγοπρόβατα και για τα 
παιδιά να μην υπάρχει καμμιά 
πρόνα α. Αν οι πολύτεκνοι δεν α 
•ντιμίετώπιζαν τόση αδιαφορία, 
θα ήσαν παράδειγμα προς μί 
μησιν και όχι προς αποφυγήν...

ΦΥΣΙΚΑ το πρόβλημα δεν 
είναι απλό και δει λύνεται με 

ί το σπαθί «επιτρέπομεν ή. απα 
i γορεύομεν» αλλά με μια σειρά 

μέτρων που θα ενθαρρύνουν 
τις μητέρες νυμίφευμένες ή ανύ 
μφευτες να σέβονται τους καρ 
πους των σχέσεων τους νόμι­
μους ή παράνομους. Γιατί δεν 
κατρφεύγουιν στους «χασάπη 
δες» μόνο οι ανύπαντρες αλλά 
και οι· παν,τρειμένες μητέρες.
Για λόγους κοινωνικούς οι 
τες, για οικονομικούς οι 
τερες.

πρώ

είπε ο « 
η καθνέ- 
Ιϊραβείων

Η ΕΝΘΑΡΡΥΝΣΗ α-τα νόμι·

για την κατοικία που Βα απλώ 
νονται και σι? επίπεδο κάβε να 
μού, παράλληλα με τις επιβρ-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
—, Ο κ. Φιλοκτήτης Ταβερναρά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 1000 εις μνήμην του (Μου 
του Αδάμ Καπετανάκη; υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο. Άγ. Σπυρίδων.
— Η κ. Αγγελική Ταβερναρά 
'Κη κατέθεσε; στα γραφεία μας 
δρχ. 20.00 εις μνήμην του αδελ 
φού της Αδάμ Καπετανάκη υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

μα ζευγάρια να μην κάνουν μο 
νο ένα ή δυο παιδιά, και να 
καταφεύγουν στον παιδοκτόνο 
είμβρμουλκό του γιατρού για 
να ελέγχουν τον αριθμό των 
παιδιών τονς^ αλλά να κάνουν 
περισσότερα και η προστασί­
α ηθική και. υλική του κράτους

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ των ομιλιών 
και διαλέξεων που γίνονται κά 
θε 15 μέρες στην αίθουσα της 
χριστιανικής Ενώσεως Ηρακλεί 
ου «ο Απόστολος Παύλος» στην 
οδό Αμαλθείας 9 8α μιλήσει 
αύριο Κυριακή ώρα 5.30 το a 
πόγευμα ο εκ των μελών του 
Διοίικ. Συμβουλίου κ. Μιχάλης 
Περάκης τ. Διευθυντής του I- 
ΚΑ, με θέμα «Οι Τρεις Ιεράρ­
χες σαν κοινωνικοί αναμορφω 
τές και μεταρρυθμιστές». Είναι 
βέβαιον ότι ο κ. Περάκης, που 
έχει δώσει θετικά δείγματα τό 
σο της ευρυμάθειας του σε χρι 
στιανυκά και κοινωνικά θέματα 
όσο και της άΐΥετης διαλεκτικός 
του θα δώσει με αγάπη κι ενά 
ργεια το επίκαιρο θέμα του γι 
α «Τους τρεις μεγίστους φωστή 
ρας της τριίσηλίου θεότητος» η 
εορτή των οποίων θα γίνει την 
επομένη στους Ναούς και στα 
Σχολεία όλης της χώρας.

Χωστής Φραγκούλης

ΟΧΙ MONO COMPUTER

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
Σε είκοσι άτοκες μηνιαίες δόσεις.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
5 χιλιόμετρα από την πόλη 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ

(Ιδιοκτήτης 242853)

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

αλλά και: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟΥΣ

ΙΙ\Ι^"Ο shop
ΗλεΚτρονικοΪΛυπολογιστες

25ης Αύγουστού 39' (Αότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικητικόν Συμβούλιον 
του «νοριακού Φιλόπτωχου Τα­
μείου Αγίας Τριάδος Ηρακλείου 
εκφράζει τας θερμός αυτού ευχα 
ριστίας προς τον κ. Νιικόλαον 
Κυρλάκην, δια1 την εκ 4000 δρχ. 
δωρεάν του υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων και εις μνήμην του υι­
ού του Στεφάνου.

^ΜΕ ΑΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότΐ':

Ο Ιωάννης Κλίνης του Εμμα­
νουήλ και: της Κωνστσντίας το 
γένος /^μπουχά·νη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Ηράκλειο και η 
Σεύλα Μαρινάκη του Γεωργίου 
κιαι της Στυλισνής το γένος Αμ- 
πουχάνη που γεννήθηκε και κα- 
ταιικιεί στο Λαράνι Μονοφατσίου 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημί­
ου Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ.

πογεύματοζ τού Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι 
κή< 284C30 — 284345.

ΚΤΗΝ ΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΖ

Εμβολιασμοί — θεραπεί­
ες, χειρουργικές Καί μαΐ 
ευτικές έΓΚμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
γιατρικά φάρμακο καί έ 
μβόλιο.
Δέχεται καθημερινό ίκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
lOTpdo: Κόμβος ΓιοφΟ 

ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—-234448.

Γεώργ. Πλ. Δα

Δημοκρατί

Λ. Εθν.

08.30Ικάρου

Κρητικό τέταρτο
Ειδήσεις απ' όλη την
Κρήτη

Ματιές στον τοπικό Τύπο

Παν. Δαν&άλης Λ. 
ας
Εμμ. Σταυροολάκης 
ντίστασης
Μιχ. Γιαουρτάς Λ.

φα 
να 
μο 
φα

Η σύζυγος: Δούλα Γ. Γιανναυλάκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης, Αλέξης, Γιώργος.
Οι γονείς: Φωτεινή Γιαννουλσκη, Αικατερίνη Ερμή.
Τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

και βιανυκτερεύ 
1ΚΑ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΝΝΟΥΛΑΚΗ 

και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
θούν'.

07.35
08.15

τί Ίτροκαλουν μια τοιτπκή 
γαύρα, ττον μας αναγκάζει 
τα ξύνονιμε με συνέτττεια όχι 
νάίχα να (μην ττερνα αυτή η

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-Τ-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Πετροκέφαλο ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τσυ αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παιδιού και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Η αγριόγατα 

ΑΠΟΛΛΩΝ 
Στη κόλαση της Ν. Υόρκης 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Τζαίημς Μποντ 007 
Ποτέ μη ξαναπείς ποτέ 
ΚΡΟΝΟΣ
Νιάτα στη λάσπη 

ΟΡΦΕΑΣ 
Ερωτική φαντασία. 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Το κίτρινο κτήνος του καράτε 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΈΙΝ
Ανώμαλοι έρωτες στη Σαντορί 
νη

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Κιούλπαλη Ασπα. οδ. Κυρ. Λου 
κάρεως
Βαμβασάκης Ευάιγγ. Λ. Ιωνίας 
Ανοικτό από 08.00—22.00
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαιρι­
νού
Ανοικτά από 08.00—20.00
ΜπουρανΤά Αμ. ο6. Μινωταύ- ι 
ρου (πιο κάτω από τον ΟΤΕ)
ΝοικοκυράΙκης 
σκα.λογιάννηι 
Διημερεύουσες 
ουσες κλινικές 
Άγ. · Γεώργιος 
Γοοκράτειο 
ΓπΜοκρώτειο 
Ι'πποκ.ράτειο 
Ιττοκράιειο

Παίήκά 
Χεΐρ)κά 
Ορθΐκιώ 

Καρδ)κκά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
ΟφΟ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερεύοντα

Nnc. Νάθενας Λ. '62 Μαρτύρων
Μ. Ιατρώκπ Λ. 62 Μαρτύρων
Ιωάν. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Δημ. Γιόμελος Α. Πλαστήρα

Κων. Συρμός Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη. Λ. Κνωσού 
Γεώρη. Κουμουλας Σμπωκου — 
Πατελάρου
Κων. Βιστάκης Γάζι

Δ ιανυκτερρύοντα
Κων. Μανουσάκης Λ. 'Πλαστή 
ρα
Μ,ιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
I ιαν. Μαστρσκούλης Γιόφυρο 
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΠΡΟΣΕΞΑΤΕ
Αγοράζω τα πάντα σε Στοκ Εμπορεύματα.

Ελάτε να μας βρήτε

Καρτερού 44 

ΛΑΊ ΚΗ ΑΓΟΡΑ

κ. Βασίλη. <

ΠΡΟΣΕΞΑΤΕ 
Μεγάλη Παραλαβή από 

ΤΣΑΚΕΤ στρατιωτικά 

ήρθε στην 

ΛΑΊΚΗ ΑΓΟΡΑ

Καρτερού 44 

(έναντι παλαιού Κατ)τΰς Μεταξά) 

Πόσο κάνουν;

ΜΟΝΟ 500 ΔΡΧ.

I

Ναότάζια Κίνσκυ 4

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τί θα γίνει μετά από ένα πυρηνικό πόλεμο;

ΣΤΗ ΚΟΛΑΣΗ ΤΗΣ Ν. ΥΟΡΚΗΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 18307S Ωρα ινάρξχως 4 μ.μ.

Μια ταινία σκληρή, τρυφερή, τολμηρή
ΝΙΑΤΑ ΣΤΗ ΛΑΣΠΗ

Γιώργος Σίσκος — Φάνης Κερανίδης

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σήμερον έναρξη ωρα 5 μ.μ. 

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 

ΠΟΤΕ ΜΗ ΖΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ 
Σην Κόννερυ — Μπάρμπαρα Καρρέρβ

«ΟΡΦΕΑΣ > 
Ορο «νάρξτως 4 μ.μ. 

ΕΡΩΤΙΚΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Καράτε σούπερ σπέσιαλ με τον γίγαντα Μπρουζ Λάι 

ΤΟ ΚΙΤΡΙΝΟ ΚΤΗΝΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ AYT0KINHTQN

Στο δρόυο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη β.15 μ.μ.

ΑΝΩΜΑΛΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Λειτουργεί υπό νέο διεύθυνση με ταινίες Α ποββολήί

Σάββατο 28 Ιανουάριου 1984
EPT 1

1.05 Μια φορά κι έναν καιρό
1.30 Σάββατο μια και μιάή
2.1'5 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μιισή
2.50 Ξένη ταινία
4.30 Παιδικές σειρές
5.00 Σάββατο στα γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι άνεμοι του πολέμου
8.25 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.30 Αφιερώματα

10.35 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήισας
1.45 Η ΕΡΤ 2 παίρουσιιάζει...
2.05 Κινούμενα σχέδια
2.30 Ο κόσμος του τσίρκο
3.00 Αθλητικό Σάιββατο
4.35 Ο κόσμος γύρω μας
5.05 Η μυστική μα'Γμού
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κρατικά θέατρα
6.00 Πατατούφ
6.25 Ξένη ταινία
8.00 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.00 Μουσικό πρόγραμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
11.40 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιιν)φος μετά τα 

μεσάνυχτα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατα 28-1-84
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα.

08.40 Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο

08.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1Τ.05 Μουσική παράδοσή
11.30 Το ραδιοχρονσγράφημά 

μας με τον Χωστή Φράγ- 
κούλη

12.05 Το θεατρικό μας 
μονόπρακτο

13.00 Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο
1ι3.15 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Εκκλησία και νειάτα

«·ΗΜ«Η1 **ΠΑΤΡΙΧμ 
UIMTHKI· · AKYWMtt· 

ΑΛ*3. MWOMktu* 
Οδός Λάππα 7

Γ*·ΙΙΤ4Μ«ΗΟ< ΤΤΠΟΓΜ·(Ι·ν 

, <ΜΜ. ΜΑΓίΙΠΛΗΙ
ΟΛΟ« ΝΦΑΚΤΟΥ 11

• ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · KPHTHV
iWW-'''

Η γυναίκα καί ό κόσρο» tns 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΗΕΣ 
ΓΙ8 ΤΙΣ ΜΙΓΜΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιανουάριου στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού 

του Λιμένας Χερσονήσου στις 8,30 το πρωί τελούμε 40θήμε 
ρο .μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
You μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΑΝΕΛΛΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Στασούλα Δανέλλη.
Τα παιδιά: Κώστας και Έφή Δανέλλη, Σπύρος, Δημήτρης 
και Αντρέας Δανέλλης, Κλειώ Σακλαιμπάνη.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί, σι ανεψιοί.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΣΤΑ ΣΠΥΡΑΚΪΑ

Φυσικά δεν χρειάζεται να πε 
ρι γράψουμε τα «σπυράκια». Εί 
ναι τόσο γνωστά ώστε κανένας 
δεν αγνοεί την ύπαοξη τους, 
κάποια τουλάχιστον εποχή, από 
δική του εμπειρία.

Κι αν εξαιρέσουμε τα σπυρά 
κια, που έχουν για αιτία τους 
κάποια αρμονική—συνήθως -—α 
νωμαλία, όπως είναι τα λεγόιμε 
να «νεανικά» (ακιμή κτλ) όλα 
σχεδόν τ άλλα οφείλονται στην 
είσοδο κάποιου μικροβίου στο 
δέρμα και στον υποδόρ.ο ιστό 
— στον ιστό δηλαδή που βρί 
σκεται κάτω από το δέρμα. Και 
συνήθως τα μικρόβια που εισχω 
ρουν είναι διάφοροι κόκκοι, ό 
πως σταφυλόκοκκοι κτλ.

Τα σπυράκια μερικές φορές 
γίνονται πολύ ενοχλητικά, για

τσι συνήθως το ένοι σπυράκι, 
με το ζούληγμα γίνονται δυο 
και τρία και φυσικά εξαπλώνο 
νται σε μεγάλη έκταση.

Ο μόνος τρόπος λοιπόν για 
να θεραπεύσουμε τα σπυράκια 
είναι νοι εξοντώσουμε τα μικρό 
6ια που τα προκαλουν. Και θα

■ ’'«■«■■■ΚΜΙΜΜΜΜΗΜΜΙΝΜΜΜαΗ

τα εξοντώσουμε αν αντί να τα 
ζουλάμε ακομμττήσουιμε απάνω 
τους ένα βαμττακάκι ποτισμένο 
με οινόπνευμα 75 περιττού 6α 
βμων. Κι ακόμα πιο καλά, αν 
αντί να διαδρέξουιμε το 8αμπα 
κάκι με οινόπνευμα το ποτίσου 
με βάμμα ιωδίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιανουάριου κοιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κωνίνου και Ελένης Αρμα Ανώγεισ, ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα

ΜΙΝΩΑ ΕΜΜ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ροστούν.
Τα παιδιά — οι λοιποί συγγενείς.

γαύρα—αντίθετα μάλιστα επι 
τείνεται τις πιο πολλές φορές 
—αλλά κοιι να τα επιμολύνου 
>με ακόμα πιο πολύ σε &α8μό 
που να προκαλουμε συχνά πρα 
γιματικά εκτεταμένες μολύνσεις

Πιο συχνά όμως διαιωνίζεται 
η ύπαρξη τους απ τη «θεραπεί 
οι» που τους κάνουμε και που 
συνίσταται συνήθως στο ζουλη 
γιμα τους.

Αυτό το ζούληγμα που τους ύ 
κάνομμε είναι ότι χειρότερο £ 
μπορούμε να εφαρμόσουμε για j 
Τη θεραπεία τους. Κι αυτό γι s 
ατί όχι μονάχα δεν αποτελεί ί 
κσνενός είδους θεραπεία, αλλά 
αντίθετα διαιωνίζει τη μόλυνση g 
Συνήθως αυτά τα σπυράκια πε r 
ριέιχίουν λίγο πύον και (σμήγ i 
μα είναι ένα ειδικό έκκριμα S 
που παράγουν ειδικοί αδένες, Κ 
οι σμηγματογόνοι αδένες, που -ή 
είναι «ολοκρινείς», που είναι » 
δηλαδή αδένες που από την έκ £ 
κρ ι ση καταστρέφοντα ι).

Και το πύον, δεν είναι παρά t 
νεκρά λευκά αιμοσφαίοια, που η 
πέθαναν στην μάχη που έδω- » 
σαν με τα διάφορα μικρόβια, β 
με τους διάφορους κόκκους. Ο ρ 
μως, συνήθως, δεν έχουν σκοτω 
θε! κι όλα τα μικρόβια, πουθρί π 
σκονται γύρω τουις. Υπάρχουν Μ 
και πολλά που είναι ζωντανα: ® 
Και με το ζούληγμα που τους ® 
γίνεται, τα μικρόβια αυτά 
σπρώχνονται και πάνε στους Η 
πλαϊνούς ιστούς, με συνέπεια Β 
να τους μολύνουν κι αυτούς. Ε J

ΚΗΔΕ1Α
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΜΙΧΑΗΛ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ

Ετών 47 
κηδεύομε σήμερα Σάββατο 28-1-84 στις 2 μ.μ. (οικία: χω­
ρίο Κρουισσώνας). Η νεκρώσιμη ακολουθία, θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Ay. Τριάδος. Καλούμε συγγενείς κσι φίλους να 
πσρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Φραγκιιαδάικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Φραγκιαδάκης, Ευάγγελος και Μαρία 
Μαυρόκωστα.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Φραγκιαδάκη, Γεώργιος 
και Μαρία Παπαδάκη, Ευαγγελία χα Ανδρ. Μακοτουνάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29-1-84 και ώρα1 8,30 π.μ. εις 

ταν Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τσ παιδιά: Μαίρη κσι Διάνα1 Σπυριδάκη.
On αδελφοί —οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίισυ Κατισαμπά, 'ετήσιον μνηιμόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφιού και παππού
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΣΣΟΥ
και πορακαλούμΙε συγγενείς και φίλριυς όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ.
Τα παιδιά: Μαρίνα - Βασίλης Καυτάντος, Γρηγόρης - Αθηνά 
Πσσσσυ, Νίκος - Σοφία Πάσσου, Στέλλα - Ευαγγελία Πασσου 
Οι αδελφοί — σι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Εισοδίων Αμπελοκήπων 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπηιμιένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς .

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΝΤ. ΔΑΝΔΑΛΗ
■και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Δανδάλης.
Τα παιδιά: Μιχάλης κιαιι Ρούλα Στρατογιαννάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝ)ΝΟΥ Δ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ
κιαι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ασπασία Σερπετσιδάικη.
Το παιδί: Μιχάλης Σερπετσιδάκης.
Ο πατέρας: Δράκος Σερπετσιδάκης.
Οι γονείς: Μιιχάλης και Αλεξάνδρα Ρσυμπακη.
Τα αδέλφι α — οι λοιποί συγγενείς.

να παραυρε-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού κα,ι παππού

ΠΕΤΡΟΥ ΤΣΑ Ι ΝΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 

S στούν.
: Η σύζυγος: Μαρία.
ί Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Τσα'ί'νη. Αντώνιος και Δέσποινα
| Τσα'ί'νη, Αριστείδης και Δέσποινα Κλάδου.
J Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταιμορφώσεως Σωτήρος Κουνάβων ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμε 

ρο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννσυ στο Σμάρι, υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Α. ΚΤΙΣΤΑΚΗ

St
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ΟΥ ΡΑΜΙ ΑΣ Η. ΠΟΛΛΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ηλίας Πολλάκης.
Τα παιδιά: Παύλος και Ελένη Πολλάκη, Ιωάννης και Κούλα 
Πολλάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

Ετών 75
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστουν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Ευτυχία, Αλέξανδρος, Μιχάλης.
Τα αδέλφια: Δράκος και Ευγενία Κτιστάκη, Σταύρος και Γε 
ωργία Κτιστάκη, Μανόλης και Μαρία Καλυκάκη, Νίκος και 
Κατερίνα Μιλαθιονάκη, Γιάννης και Αγγέλα Διακινησσκη, 
Δημήτρης και Μαρίνα Ροδιτάικη, Γιάννης και Ροδάνθη Λα- 
γαυδιανάικιη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόμπιιας 40θή·μερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής τσυ πρσσφιίλούς μας συζύγου, πα 
τέρα, πάππου και αδελφού

ΓΙΑΝΝΗ Γ. ΓΙΡΒΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Γιρβαλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Γιρβαλάκη, Νίκος και Ρομπέρ 
τα Γιρβαλάκη, Βαρβάρα Γιρβαλάκη, Γιώργος και Μαρία 
Μαυρογιάννη, Φίλιππος κάιΐ Ρεψιμία Γιρβαλάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, σι λοιποί συγγενείς.

Εϋ

I

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα 30 του Γενάρη συμπληρώνεται ένας χρό ( 

νος από τον θάνατο της πολυαγαπημενης μας συζύγου, μη ,< 
τέρας και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ Ν. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Στις 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νιεκροταφείο) θα γίνει ί 
το μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της
Ο σύζυγος: Νίκος Πατεράκης.
Τα παιδιά: Βάσος κσι Φωτεινή Καράπα, Θόδωρος και Ιωάν- * 
να Πατεράκη, Δημήτρης και Στέλλα Πατεράκιη, Μάρω και ί 
Κώστας Καβελάκης, Γιάννης και ΚαίΤη Πατεράκη.
Τα εγγόνια.

I τ s ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

ΙΙ.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Κ. ΜΠΕΡΔΙΑΚΗ

Ι
κα,ι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βεργινία Μπερδιάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Αικατερίνη Μπερδιάκη, Στυλιανός και 
Αγγέλα Μπερδιάκη.Ο αδελφός: Φραγκίσκος Μπερδιάκης.Οι εγγονοί — σι λοΊποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας αδελ 
φής και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
σταύν.
Τα αδέλφια: Γεώργιος Παπαδόπουλος, Ελισάβετ Παπαδοπού 
λου, Ιωάννα Προδρ. Παπαδοπούλου, Ιωάννα και Τηλέμ. 
Σκαλοχωρίτης, Μάρθα και Δημ. Βιδάκης, Χαρίκλεια χα Δημ. 
Παπαδοπούλου.
Τα ανήψια.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
"Έχετε ακούσει για

Για τις σωστές συναλλαγές μας και τη σοβαρότητα της δουλειάς μας. Η γνωριμία μαζί μας είναι κάτι απλό από τη στιγμή που έχετε κάποιο οικονομικό πρόβλη­
μα, οποιοσδήποτε φύσης. Πιστεύομε πως τώρα θα σας γνωρίσουμε κι εμείς, αφού πλέον 6α είστε σίγου ροι πως η υπευθυνότητα, η σιγουριά και η εχεμύθεια 
είναι γνωρίσματα της δουλειάς μας. Τηλ. 225523 — 286189. Πλατ. ΝΙΚ. ΦΩΚΑ (Με ϊ ντάνι) και 1821 αρ. 2.
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ΕΛΟΥΝ ΝΙΚΗ
Στοάς άπόντες προστέθηκε καί ό Τζιράκης
Οί κρίΑαβΑοι aa Bpe8ow
ιχάΛι στο np0W

ΟΙ ΑΥΡΙΑΝΟΙ 
ΑΠΟΝΤΕΣ

μιχαλης: ΤΖΙΡΑΚΗΣ

ΧΕΛΜΟΥΤ ΚΙΡΙΣΙΤΣ

Ίορτανέσκου

Μικρό» 
μικρό» 
cidAcrcis

ΕΝΑ ακόμα απάντα —εκτός 
από τους Ιοβντάνέσκόύ και Κί 
ρισιτς— θα έχει αύριο από την 
δύναμή του ο ΟΦΗ στον αγώνα 
ταυ με τον Πανσερρα Γκό. Πρό 
κειτώι για τον Μιχώλη Τζιρά- 
κη, που τραυματίστηκε στο γό 
νατό, την Τετάρτη στον αγώνα 
Κυπέλλου με τον 'Αρη και φυ 
σικά δεν περιλήφθη'κε στην 16ά 
δα.

ΧΘΕΣ ο κ. Σάννον έδωσε εν 
τολήι να αποσυρθούν σήμερα 
στο ξενοδοχείο για το αυριανό 

.ματς οι εξής ποδοσφαιριστές:
Χοσάδας, Μητσέας, Ζιά- 
κος, Γκουλής, Πασσάς, Α 
γιομαμίτης, Ανδριανίδης, 
Κόβης, Αλεξίου', Κορωνά- 
κης, Τσιριμώκος, Βλαστός 
Χριστοφής, Καργιώτης, Μα 
μόκας, Νιόμπλιας.

ΟΙ προαναφερθέντες θα προ·

πονηθοϋν και σήμερα το πρωί 
στις 9 στο γήπεδο του Συλλό­
γου.

ΣΤ0 μεταξύ η χθεσινή τίρο 
πόνήδή ήταν έντάτική και έγι 
νε στο κανονικό γήπεδο. Μετά 
την προπόνηση έγινε δίτερμα, 
σε όλο το γήπεδο, κατά το οποί 
ο οι «κόκκινοι» κέρδισαν τους 
«πράσινους»' 5-—2. Για τους νι 
κητές από δύο γκολ πέτυχαν ο 
Τσιριμώκος και ο Βλαστός και 
ένα ο Χριστοίρής, ενώ τα γκολ 
των ήττήμένων πέ'τυχαν οι Πε 
τράκης και Χανταμπάκης.

ΤΟ ματς ΟΦΗ—ΠανσερραΤ 
κού θ’ αρχίσει στις 3.30' μ.μ·, 
θα το δ’ιευ&ύνέι δε ο κ. Μόσχος 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πει 
ραιά.

ΣΤΟΝ α γύρο το μεταξύ των 
δύο· ό'μάδών ματς είχε λήξει ι 
σόπάλο (2—2).

Λ

ΧΡΙΣΤΟΦΗΣΓΙΩΡΓΟΣ
νοδο στη· Β Εθνική Κατηγορία.«3

■
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Η δημοφιλής ομάίδά τής ΑΧιΚαρνασσύ, ή οποία διεκδικεί

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ 

ΤΟΥ Α ΓΥΡΟΥ

sr

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταιθλήματα 

Α' και Β' Κατηγορίας θα δτεξα- 
χθούν το Σαββατοκύριακο και 
την Τετάρτη, οι παρακάτω αγώ 
νες:

Μαρΐεθώνας—ιΜινωική, γήπε­
δο ίΚα^σσίων, ώρα 10.30’ π.μ.,
διαιτητής ο κ. 
επόπτες οί κ.κ. 
Βελεγράκης.

Λαγουδάκης 
Στιβακτάκης

και 
και ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΛΑΣΤΟΣ

Στή peBcivg τον 0-0 τον γυρου

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σάββατο
Α Κατηγορία

ΑΕΚ — Διαγόρας γήπεδο Εργο 
τέλη ώρα 2,45' μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Κουκούλάκπς επόπτες οι κ.κ. 
Βιισκαδουράικιης και Γαρειφαλά- 
κης.

Β Κατηγορία
Μπεντεβή — ΠΑΟΚ γήπεδο Π. 

Ο.Α., ώρα 2,45' μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Κοανιαλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Λέοντά κης και Καλογιαννάκης.

Αλμυρός — ΟΦΑ, γήπεδο Τυ 
λίσσιαυ ώρα· 2,46' μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Τζι®ρτζής επόπτες on κ.κ. Ξα 
γοραράκης και Ταβερναράκης.

Ολυμπιακός X. — Τριτωνία γή 
πεδο Μαλίων ώρα 2,45 u.y. διαιι 
τητής ο κ. Διβινής επόπτες οιι κ. 
κ. Χυντηράκης καιι Τσα'ί'νης.

ι
Ρωμανός—Γιούχτας, ίγήπεδο 

Εληάς, ώρά 2.45' μ.μ., διαιτη 
τής ό κ. Καφετζάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Βιλανάκ,ης κάι Καλο- 
γιαννάκης.

Β' Κατηγορία
Κόροιβος -Ασπίδα, γήπεδο Α 

γιων Παρασκιών, ώρα 2.45' μ.'μ 
διαιτητής ο κ. Πάπαδοβασιλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Νταναλά- 
κης και Παπανδρέου.

Αστέρας—Δειλινά, γήπεδο Α 
γιων Παρασκιών, ώρα 10.30 
π.μ., διαιτητής ο κ. Ματαλλιωτά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μπαλτατζί 
δης και Βιδάκης.

Θα δράσουν αύριο

I
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ΣΤΗΝ Νέα Σμύρνη με την 
Καλλιθέα παίζει αύριο το από 
γεύμα ο Ηρόδοτος 18η αγωνιστι 
κή του πρωταθλήματος Γ Εθνι 
κής Κατηγορίας.

εκτός ΐ*έ ΚοΛΛιθέα.
και δεν γυμνάστηκε, μάλλον 
για λόγους προληπτικούς.

• ΑΥΡΙΟ το πρωί στις 10 
θα πραγματοποιηθεί η γενική 
συνέλευση των μελών της Ένω 
σης Ποδοσφαιρικών Σωματεί­
ων Ηρακλείου (ΕΠΣΗ) για την 
ανάδειξη νέας διοίκησης.
• Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ θα διορ 

γανώσει δεξιοτεχνία αυτοκινή­
των στον χώρο μπροστά από το 
Ηρώο Μάχης Κρήτης αύριο Κυ 
ριαΚή 29-1-1984, στην ειδικά 
τροποποιημένη διαδρομή που θα 
παρέχει περισσότερη· ασφάλεια 
στους θεατές και αγωνιζόμενους 
Ο αγιώναις θα αρχίσει στις 11 
το πρωί με 54 αυτοκίνητα απ ό 
λη την Κρήτη που έχουν δηλώ 
σει συμμετοχή. Ο Α.Ο. Κρήτης 
απευθύνει θερμή· παράκληση^

Κυριακή 
Α Κατηγορία

FΠοσειδώνας—-Θύελλα, γηπβ 
δο ΠΟΑ, ώρα 2.45' μ.μ., διαι-

Τετάρτη
Α' Κατηγορία

Εέρισος—Α.Ό. Καμινίων, γή 
πεδο ΠΟΑ, ώρα 3.15' μ.μ·, διαι 
τητής ο κ. Χειμωνίτης, επόπτες
οι κ.κ. Ταβερναράκης και 
φαλάκης.

Γαρε

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΠΩΤΗΣ 
Βρίσκεται σε φόρμα

τητής ο κ. 
πτες οι κ.κ. 
Τσα'ί'νης.

Παναγιωτάίκης, επό
Ηρακλής—Γίοσείδώνας, 

δο Εργοτέ/.η, ώρα SUS'
Ιαγοραράκης και διαιτητής ο κ. Βιλανάκ,ης, επό­

πτες οι κ.κ. Πάπανδρέου Και Ξα 
γοραράκης.

Α.Ο. Καιμινΐών—Εθνικός, 
πεδο Εργοτέλη, ώρα 10.30'

Ύή 
π.μ

διαιτητής ο· κ. Τζιράκης, επό­
πτες οι κ.κ. Νταναλάικης και 
Παπανδρέου.

Τριτωνία—Γαρίπα, γήπεδο. Α 
γιων Παρασκιών, διαιτητής ο 
κ. ΣαΤτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Στιβακτάκης και Τσα'ί'νης.

γήπε- 
μ.μ.,

θα

ΜΕ υψηλό ηθικό καί αισισδο 
ξία αναχωρούν σήμερα το από 
γεύμα για την Αθήνα οι παίκτες 
του Ηροδότου οι οποίοι είναι α 
ποφασισμένοι να παλαίιψουν 
και να χαρίσουν στον Ηρόδο· 
το πολύτιμους βαθμούς, που τό­
σο έχει ανάγκη για το στόχο 
που έχει βάλει, την Β' Εθνική.

ΣΤΗΝ αποστολή μετέχουν οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ο Μαργέτας γυ 
μνάστηκε κανονικά χωρίς να 
νοιώσει καμμιά ενόχληση από 
τους προσαγωγούς του. Και ο
Πατεμτζής έιβγαλε 
,λο το πρόγραμμα 
μως να «ζορίσει» 
ετμένο πόδι του.

ΠΑΝΤΩΣ εκτός

κανονικά ο 
απέφευγε ό 
το τραυματτ

απροόπτου ο

ΑΚΙΣ ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ 
είναι και πάλι ο αμυντικός 
ογκόλιθος του ΟΦΗ.

ΣΤΙΣ 11 ΤΟ ΠΡΩ Ι- ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Κεφαλούκος Γ., Γιαμαλά- 
κης, Κμριακάκης, Πατεμ­
τζής, Μαργέτας, Φραγκια- 
δάκης, Μιχιαλάικης, Κοιλιά 
ράς, Πρώτογεράκής, Απο- 
στολάκής, Νιόμπλιας, Μπα 
καύσης, Κεφάλούκος Ν., Α 
λεξανδβής, Λάμπρου, Ασ3»ώ 
νης, ΣέΚΙέρης.

ΧΘΕΣ τελείωσε την προετοτ 
μασία τού ο Ηρόδοτος για το 
παιχνίδι της Κυριακής. Από 
την προπόνηση έλειπαν οι Μι- 
χιαλάκης πόυ ήταν ήδη στην Α 
θήνα, Αποστολώκης, Σερεμέτης 
Αγαπητός (μαθητές) και ο Μπα 
κούσης που ήτάν τραυματίας

Ηρόδοτος θα κατέβει κομπλέ 
στο ματς με την Καλλιθέα.

Η ΧΘΕΕΊΝΗ προπόνηση τε 
λειώσε με το καθιερωμένο οικο 
γενειακό δίτερμα όπου οι 
«μπλέ» νίκησαν τους «κόκκι­
νους» με 4—2. Τα γκολ για 
τους νικητές πέτυχαν οι Λάμ­
πρου (2) Τσιράκος, Παπαγγε- 
λης. Για τους «κόκκινους» που 
είχαν προηγηιθεί στο σκόρ με 2 
—0 σκόρερ ήταν ο Πατεμτζής 
και ο Κεφάλούκος Ν.

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Καλλιθέας 
—(Ηροδότου θα αρχίσει στις 
3.30 μ.μ. και θά σφυρίξει ο κ. 
ΑρνίΛης του Συνδέσμου Διαι­
τητών Θεσσαλονίκης.

ΣΤΟΝ α Υύρο η Καλλιθέα 
πήρε ισοπαλία CO—0) από τον 
Ηρόδοτο.

-ν- Ά 1 ' ί

Μια φάση από τον αγώνα του α γύρου, μεταξύ Ηροδότου — 
Καλλιθέας (0—0).

Τά πρωιαθλήμαΐσ μπάσκετ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά­

σκετ Παίδων και Εφήβων, θα γί 
νουν το ΣαββαΤοίιύριακο σι εξής 
συναντήσεις·

Σάββατο

στους θεατές που θα παρακολου 
θήσουν τον αγώνα να υπακού 
συν στις εντολές των Οργάνων 
Τάξεως και των Κριτών του Α. 
Ο. Κρήτης.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημά Εφή­

βων στο Βάλλε υ ο ΟΦΗ θα 
παίξει αύριο στις 11 το προΛ, 
στην κλειστή αίθουσα του Δ 
Γυμνασίου, με τον Γιούχτα. Δι 
αίτητές θα είναι οι κ.κ. Κωνότά 
ντίνου και Αντωνακάκης.
• Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Διαιτη- · 

τών Ποδοσφαίρου Ηρακλείου 
ευχαριστεί την ΕΠΣΗ, που για 
μια άκόμή φορά έδειξε την αγά 
πη τής και την συμπαράστασή 
της προς τους Διαιτητές, προσ 
φέροντας οικονομική ενίσχυση 
στον τραύματισθέντα Διαιτητή 
Μανόλη Κρητνκάκη. Αυτά ανα 
φέρούται σε ανακοίνωση του 
Συνδέσμου, στην οποία προστί 
θενται και τα εξής: Καθολικό υ 
πήρξέ το ενδιαφέρον συμπαρα 
στάσεως στον Διαιτητή Κρητι- 
κάκηι, από τους διαιτητές και άλ 
λα πρόσωπα του ποδοσφαίρου, 
που πρόσφεραν αίμα στην τρά 
πεζά αίματος «ο Διαιτητής» στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Ο Σύ 
νδεσήος ευχαριστεί όλους που 
με κάθε τρόπο δείχνουν την α
γάπη τους

Ό ΕΓΟΗ άντιμετωπίζει
τόν 'Άρη Ρεβΰμνου

Η ΠΙΤΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ Α.Ε.Κ.

θφΗ — Ηρόδοτος: Παιδικό ώ 
ρα 5,30' μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Ράλλη κα>ι Να'λετόκη. Εφηιβι 
κό ώρα 7 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Niiro κισι Μηνά Χαλκιΐ'αιδάκη.

ΕρΥΟΦέλης — Δειλινά: Παιδικό 
ώρα 5,30' μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Τούλη κοι Τουτομδάκη. Εφη 
βιικό ώρα 7 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Τούλη και Γίαννακουδάικη.

Κυριακή
Ηράκλειο — ΓΒΗ: Παιδιικό ώ­

ρα 6 μι-μ. μ« διοιτητές τους κ.κ. 
Ράλλη και Μ. Χαλκιαδάκη. Εφη 
βίκό 7,30 μ. μ. με διαιιτιητές τους 
κ.κ. Ν. ΧαλκΊαδάκη koi Γιαννακου 
δάκη1.

Α.Ο. Λαα»»υ — Αναγέννηση: 
Παιδικά ώρα ΤΙ π.μ. με διαιιτιητές 
τους κ.κ. Ράλλη και Γιαννακου- 
δάκη.

Αρκάδι — Ο.Α. Χανιών: Παιιδι 
κό ώρα 10 π.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Το ύλη και Μ. Χαλκιιοδόκη. 
Εφηβικό, ώρα 11,30 π.ιμ. με διαι 
τπτές τους κ.κ. Τούλη καιι Μαλί 
τάκη.

Ο
ο

ΜΕ

ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 
ΠΟΑ ΣΤΟΠ ΟΡΧΟΜΕΝΟ

τους αγώνες της 18ης α
γοινιστικής ημέρας —που είναι 
1η του β' γύρου— συνεχίζεται 
αύρ.ο το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας και 
οι ομάδες ταυ Ηρακλείου που 
σ·. μμετεχονν “ντό έχουν το 
ακόλουθο πρόγραμμα:

αυτή και έτσι θα «χτυπήσει» το 
ματς μ® πολλές αξιώσεις να το
κερδίσει.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή, 
θ' αρχίσει στις 11 π.μ., θα 
τητεύσει ο κ. Τερεζάκης, 
Συνδέσμου Αθηνάιν.

που 
διαι
του

στην προσπάθεια του να κερδί 
σει το ματς.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Γκιζιώτης, 
του Συνδέσμου Βοιωτίας.

ο

Ο ΕΓΟΗ ΠΡΩΙ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΗ

ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 
ΕΓΟΗ θ' αντιμετωπίσει τον

Αρη Ρέθυμνου, με τον οποίο 
στον α' γύρο είχε έλθει ισόπα 
λος (2—2).

ΤΟ ιστορικό σωματείο του 
Ηρακλείου καταβάλει προσπαθεί 
α να παραμείνει στην κατηγορία

Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Σ,ΤΗΝ Ιεράπετρα με τον το
πικό ΟΦΙ αγωνίζεται ο Εργοτέ 
λης, ο οποίος φιλοδοξεί να πά 
ρει τη ρεβάνς του α' γύρου (εί. 
χε χάσει με σκορ 2—Ο.

ΠΟΛΛΟΙ φίλαθλοι θ' ακολου 
θήσουν τον Εργοτέλη στην Ιε 
ράπετρα για να τον ενισχύσουν

Ο ΠΟΑ ΣΤΟΝ 
ΟΡΧΟΜΕΝΟ

ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Ορχο 
μενό αγωνίζεται ο ΠΟΑ, ο ο 
ποιος θα παίξει κομπλέ με στό 
χο τη νίκη, για να πάρει τους 
δυο πολύτιμους βαθμούς και να 
βελτιώσει την θέση του στο βα 
θμολογικό πίνακα.

ΣΤΟΝ α γύρο ο ΠΟΑ είχε 
κερδίσει τον Ορχομενό με 1—Ο­

ΣΤΟ ματς Ορχομενού—ΠΟΑ 
θα σφυρίξει ο κ. Αυγουστής, 
του Συνδέσμου Χίου.

Ο Κτντρικός Λιμενάρχης Ηρακλείου κ.
ταυ Συνδέσμου Οπαδών ΑΕΚ Κρήτης,

Κυρδήμος, κόβει την πίττα 
ενώ δίπλα του είναι ο Πράε

δρος ταυ Συνδέσμου κ. Ρουμελιώτης. Στο μεταξύ έγινε γνωστό 
ότι κεττοχοζ tou λαχνού ntou κερδίζει την μοτσσυκλέττα, είναι ο 
κ. ihK. Σίσκος, έμπόρόξ, κάτοικος θεσ)κης, και του λαχνού που 
κερδίζει το ρολόι σ κ. Μιχ. Αρκάδης, πλοίαρχος, κάτοικος Πειραιά. 

Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830.
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ΜΑΛΒΙΝΑ ' ;
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ

- ΑΣΒΕΣΤΑ ;'
Ιατρός Μικροβιολόγος <

Διδάκτωρ Παν)μίου ΒΟ- ΐ
Σ LOG ΝΑ. Δέχεται καθημε- ί ·
# ρινώς εις το Ιατρείο της λ
| οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- ·'
| ναντι Αρχιεπισκοπής) 1!
| ΗΡΑΚΛΕΙΟ <:
< Τηλ. Ιατρείου 243999 L
Ι Τηλ. Οικίας 289769 <

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο το>υ 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ j

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού. 
Τηλ. 225688

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ.
ΜΑΚΡΙΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
κίστη μίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ
ιατρός —

Παθολογοανατόμος
οδός Επτανήσου 25.

Τηλ. 242490.
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιιά οικία, κεν 
τρικό τη^ πάλης, Άλμπ&ρτ 68, 
σε γωνιακό, άρτιο, μεσημβρινό 
οικόπεδο κατάλληλο και για a 
παγγελματική στέγη, σε συμφέ
ροοσα τ«μή. Τηλ. 287731
9.30—1'11.30 4—7.

(Π627) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. 
88 Τηλ 283124

(Π616)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT

ώρες

1—10
VOLVO Ν.

122 σε άρι­
στη κατάσταση· οδός Στενιμά- 
χαυ 45. Τηλ. 243712.

(Π614) J_ 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοποδική έκταση 
•από 300—2000 τ.μ. με φως, νε 
ρό. Πληροφ. τηλ. 286071 ’ 284 
153, 233131.

(Π613) 1 12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW σε κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου ή η επίπλωση του 
εις περιοχή Κόκκινη Χάνι. Πλή 
ρης εξοπλισμός μ® ψυγείο, βι· 
τρίνα και ,με ψυγείο θαλάμου, 2 
φριτέζες, φούρνος, στερεοφωνι­
κό μόνο (450.000) δρχ. «μετρη 
τοίς». Πληροφ. τηλ. 761062 από 
10 π.μ.—12 ,μ.μ.

(ιΠ645) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
Κάραβάν. Τιιμή 180.000 δρχ. 
και ένα οικόπεδο 472 τ.μ. βο- 
ιρειοανατολικά του γη-ροκομβίου 
Άγ. Ιωάννης. Συμβόλαιο αμέ­
σως. Τηλ. 289945, ώρες κατα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. με 
πολλά δένδρα και με σπίτι 
καινούργιο διόροφο, έξ %λμ. α 
πό το Ηράκλειο, αμφιθεατρική 
θέα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιό&ενδρα 
10 ετών εντός περιοχής Ηρα­
κλείου σε τιμή ευκαιρίας. Πλη. 
•ροφ·. τηλ. 241103.

στημάτων. 
(Π629) 1—5

(Π619) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αινθαπω 
λείου ή ενοικιάζεται το κατάστη 
μα Λ. Καλοκαιρινού 134. Πλη­
ροφ. τηλ. 241211 ή 241103.

(Π621) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, PUP 
—καφετερία στα Μάλια στο πα 
ραλιακό δρόμο προς το ξεινοδ.

Επίσης φορτηγό αυτοκίνητο, 
MERCEDES 913, με υδραυλικό

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ

Μ αιευτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30— 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

λή κατάσταση·. Τιμή 250.000 μ& 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 231942.

(Π623)

Γραμματικάκη. Πληροφ. 
225092.

(Π622)

τηλ.

1—5

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 μηχανοκίνητα 
αργαλειό από 100—180 χιλ. έ 
καστο. Πληροφ. τηλ. 241103

(Π620) 1—3
FORD TRANSIT κλούβα 1979 
εις αρϊστη κατάσταση·, εμπορική 
•άδεια ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ. 281089
ώρες καταστημάτων. 

(Π646) 1—6

ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό 
πεδίο 13 περίπου στρι;μμάτο>ν 
στην κατ κξοχή,ν τουριστική 
περιοχή του Ηρακλέίο» στα 
Μώλια, μ® καταλληλότητα του 
EOT για 154 κλίνες και ζητώ 
■συνεργάτη χρηματοδότη! ή και 
αγοραστή. Πληροφ. τηλ. 24Γ- 
911 και 230058 από 81—12 και 
4—6 ιμ,μ. καθημερινά 8Κ.τός Σαβ 
|βατακΰρι«κου.

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχιι- 
ρουρΥϊκής Κλινικής τού 
Βενιζελειου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις έγκεφόλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων
Σμύρνης 26 Ηράκλει» 

Τηλ. 283463

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείρηση ηλε 
κτριικών ειδών. Επίσης 2 VI­
DEO αξίας 60.000 και 120.000 
δρχ. μια έγχιρωμηι τηλεόρασηι 
27 I 60.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
2331670.

(0593) 1—5

(0617) 1—-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρι 
σμα νεόκτιστο (32.000 τ.μ.) τη 
λέφ. 222811.

(Π641) ι_ μ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Αγ. Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό. Συμβόλαια γίνο 
νται αμέσως. Φως, νερό, τ,ηλώτ 
φο>νο, αστική συγκοινοινία. Ά 
ριστη επένδυση χρημάτων. Πλη 
ροφ στον ιδιοκτήτη τηλ 288764

(Π642) 1·._ 5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία —κατα­
στήματα. Πληροφ. -τηλ. 283150 
και 220679 βράδυ.

(ΙΕ644) ι_ 5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
θαλάσσια περιοχή Γουβών (στο 
δρ<>μο που οδηγεί στο ξενοδο 
χείο CANDM) των 400, 1500 
και 3000 μ. Πληροφ. τηλ. 0897- 
61367 και 285890.

(Π638) ι—ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 139 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη Χωστό. Τη 
λέφ. 283994.

τιμόνι και πολλά οξτρα σε άρι­
στη κατάσταση.. ΙΤληροφ. τηλ. 
282110 ώρες 8—4.

(Π654) ]_ g
ΜΕ μηχανικό έλεγχο οιςαρίστη 
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο MORRIS MARINA παρά 
ιδιώτου. Τηλ. 282706—284306.

(Π653) 1—6
ΠΩΛΟΥΙΝΤΑΙ από ιδιώτη καθα
ροαιμα κανίς 45 ημερών 
ματος ασήμι. Τηλ. 280215.

(Π648)

χρώ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT JEEP με α 
γροτίική άδεια σε χαμηλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 241580 κ. Σταφυ
λϊδη.

(ΙΠ650) 1—3
ΠΩΛΟΥΤΛΙ παραθαλάσσια οι 
κόπεδα εις περιοχή Αγ. Πελα 
γιος άρτια —οικοδομήσιμα δί- 
•πλαι από το Ξενοδ. Πανόραμα. 
Τηλ. 280341.

(ιΠ649) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στο κέν

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Ανεσις χώρων 
— Φινιρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
fill ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ* 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληρσψορίις: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)ϊός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

<

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Δ1δάκτωρ Παν) μ ί ου Αθη ί 
νών, τέως έσωτερικός Ια- ' 
τρός θεραπευτηρίου «Ευ­
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό ΙατρεΙ 
ον του, Πλατεία Κορνά- i 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- < 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ι[ 
πρωί Β— ι κα ί άιπόγευμο ]> 
6—3. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οίκίας 288325.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CINTROEN 1015 
C.C GS σο καλή κατάσταση. 
Τηλ. 289595 ώρες γραφείου 

(Π570) ι—ιο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νβ 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π88Ο) j_ 1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φορτ 
—1Τάουνς 17 Μ, χωρίς τεκμή· 
Pio. Πληροφ. τηλ. 286400.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAND ROVER rca 
τρέλαιο αγροτικό (άδεια τρα­
κτέρ) Μηχανή MERCEDES 
200)8. Πληροφ. τηλ'. 288072— 
236972.

(Π61·8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα 
νή OLYMPUS ΟΜΊ—CD μαύ 
ρο σώμα —φλας —τρίποδο· φα 
κοί 1,8>—50 MM ZOOM 70— 
150 F, 4. Τηλ. 282582.

(ΠΙ610) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 580 Τ.μ. 
στην περιοχή Τσαλικάκι Μετό 
χι εντός οικισμού με φο>ς, νερό 
και· ιμιε κτίσμα (αποθήκη) 60 τ. 
μ. Πληροφ. τηλ. 235095 ώρες ε
ργάισιμρς. 

(0615) 1—5

(11634) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρέμ 
•ματα περιττού στην Φοινικιά με 
ένα σταύλο 35X12 μ. μια αποθή 
κη 15X12 μ., ένα υπόστεγο 30 
Χ'6 μ. βοηθ. χώρους, γεώτρηση, 
φώς. Πληροφ. τηλ. 224114.

τρο της πόλη. 
234482.

(Π651)

Πληροφ. τηλ.

1—6

(Π635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις κάτω 
Γούβες περίπου, 1200 τ.μ·. ή το 
ήιμισυ, Τηλ. 222164, 0897-41323 
(ευκολίες πληρωμής).

(Π633) ’ ]_4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη· καφενείου 
εις αρϊστη κατάσταση. Ψυγείο 
σχεδόν καινουργές, καρέκλες

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια PUB με 
πλήρη, εξοπλισμό συν ένα βίν 
τεο μία τηλεόραση· και στερεό 
φωνικό (μόνο 600.000 δρχ. λό 
γω αναχωρήσεως) εις Θεσσα 
λονίκη. Πληροφ. από 10 π.μ.— 
7 μ.μ. 221853 καια πό 7 μ.μ. 
—1 μετά τα μεσάνυχτα στο· 
2315215.

(ίΠ652) 1—2

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ
Χειρουργός 

Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπό τήν πλα- · 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, I 
30—1 καί 5—8 μ.μ. <α- ' 
θημερινώς. Τηλ. 281151. ί 

1—25 ;

ΜΑΡΙΑ <
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ί 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ ;
Χειρουργός ]

Οδοντίατρος ■

’ Δέχεται καθημερινώς 9— ί ’ 
1 και 5—8, εκτός Σσββά- ;!

; του, τηλ. 281151, οδός < 
Παρασκευοπούλου 117, έ- ,’

' ναντι Παναγίτσας Μαστα '! 
μπά. ΐ

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

(
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ <

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ J
Παιδίατρος

Δέχεται στό Ιατρείο του < 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν , 
νου 1, 1ος όροφος (πά- 1 
νω άπό τό Ταχυδρομικό ί 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- ' 
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ί' 
γεύματος Σαββάτου. ' [ 
Τηλ. Ιατρείου 225890 1

» Οίκίας 232478 '!

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΣ

Χειρουργός
Γυναικολόγος - Μαικυτήρ

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη 
11, τηλ. Ιατρείου 220- 
960, οικίας 235006. Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Ω­
ρα ι έπισκέψεων 0—1 μ.μ. 
καί 8—8 μ.μ.

ι'

, [ ΜΕΧ. Σ. ΑΕΝΙΔΑΚΗΣ < 
;! Χειρουργός— ωρλ) λόγος > 
;! Επιμελητής Ωρλ) λόγος J; 

; κλινικής Βενιζελείου No ;! 
। σοκομείου τ. εσωτερικός ι J

βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής J' 
' νοσοκομείου παίδων AT. ’ i 
> ΣΟΦΙΑ. I;

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— J! 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. < I 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 1 
σούρου 20 (έναντι Πανα ] ’ 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. ■ J 
ιατρείου: 244371. ' >

1—25 <

!; ΓΙΑΝΝΗΣ ; *
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ; ’
Ειδικός Παθολόγος ·

; ΕΒΑΝΣ 39 ; ·
1 (Πλατεία Κορνάρου) ''
; Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. ' ! 
1 Τηλ. Οίκίας 286608 <

ΝΙΚΟ/ιΑΟΕ
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΧ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιο 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελεϊου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός Μπιζσνίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
«Πτιτιού ί^Π911

και επί

2 (Βα

222423

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραυ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851. 1

1—25

(Π53Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος 
μεταλλικός συντηρήσεως 6 κυ 
βικών. Τηλ. 284502

(Π595) ]_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι 11 μέτρα κα 
τασκευής 1983 με γέφυρα σπυρό 
γιο, μηχανή θαλάσσης Μερσεν 
Τές, υδραυλική ρεβέρσα κατ τι 
μ®νι V,H.F„ βαθύμετρο, πυξί­
δα, 4 κρειββάτνα, κουζίνα, ψυ 
γείο, αποθήκη νερού 1000 λίτρα 
πετρελαίου 1500 λίτρα, 'βίντσ 
και 2000 οργιές δίχτυα καινού 
ργια. Πληροφ. τηλ. 232310— 
234615.

(Π581) ।__|0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παπδι- 
κων βιδών. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 284305

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο (άμπελος 
σαυλτανί) 4 στρεμμάτων πράσο 
ψη απί της Εθνικής οδού προς 
Μεσαιρά πειρίπου στα 4ο /Λμ. 
κατάλληλο για βιοτεχνίά και ε 
παγγελματική εκμετά/Λευση, το 
ποΟέτηση χρημάτων απολύτως ε

και τραπέζια σε λογική 
Ιϊληιριαφ.
236624.

(Π632)

τιμή.
όλες τις ώρες τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ 
•περίπου 3άρι στην Φορτέτσα με 
πανοραμική θέα σε καλή τιμή 
Αποκλείονται τα δάνεια Τηλ 
224126.

(Π547) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127. Πλη-
ροφ. τηλ. 288054.

(Π604) j_6
ΜΕ Μηχανικό έ,λιγιχο εις αρί 
στη κατάσταιση ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυ 
τοκίνητο MORRIS MARINA
παρά ιδιώτου. 
284306.

(-Π6Ο5)

Τηλ. 282706—

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Κόκκινη Χάνι 
σικόιπεδο γωνιακό επί της πα 

■ .λαιιά ςεθνικής οδού και Ανωπό 
λεως, έναντι κέντρου Χατζή ε 
κτάσεως 1300 τ.μ. άρτιο με οί­
κημα εντός, κατάλληλο δΓ επαγ 
γελματική στέγη·. Πληροφ. τηλ 
01-6421474 ώρες 8—10 π.μ. και 
2—6 μ.μ.

(Π601) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισετσμικής κατασκευής περιλαμ 
βάνουσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά άρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

(Π467) 1—25

•SB

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο «ατάστημο 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροφειί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θσ 
βιρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ι 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ
ΣΙΑ πουλιή —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποιιοιλώ αξεσουάρ, 
Κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνί 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε!

ξασφαλισμιένη. Τιμή 
Πληιροφ. τηλ. 280341·.

(11628)

λογική. (0637) 1—5

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—25 στρ 
περίπου που έχουν ·μέσα· Γ50 ελι­
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή 
Μαδέ. Τηλ. 221739.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λαμπρέττα· 200 κ.ε 
με καλάθι σε καλή κατάσταση 
Τηλ. 284385 —287044.

(Π545) 1—15

(Π345) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FIAT 238 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 242526 και 242139

(Π509) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΗΟ 
NDA (ΠΑΠΑΚΙ) σε άριιιστη 
κατάσταση·. Τιμή ευκαιρίας τηιλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Γιόφυρο σε πυ 
κνοκατοικημένη περιοχή κοντά 
στο εργοστάσιο της ΠΛΕ- 
ΚΊΆΜ αυτοτελές οικόπεδο 830 
τ.μ. με οικία 3 δωματίων μο 
πρόσοψη από δυο πλευρές. Πλη 
ροφ. κ. Θ. ψιυλλάκη, δικηγόρο 
τηλ. 288588 και 283175 ή κ. Ρο 
γδάκη τη·λ. 286365.

(Π588) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό κα'τάστη 
μα 65 τ.μ. με ημιυπόγειο ίσου 
εμβαδού, ανεξάρτητο (στο πρώ 
ην ξενοδοχείο ΠΑΡΚ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,η, επιχείρηση τουρι 
, στικών ειδών στο Λιιμάνι επί 

της Λ. Δουκός Μποφώρ. Δε­
κτές και ευκολίες. Πληροφ. τηλ 
24261,2 ώρε ςΐι—3 και 6—8.

(ΓΓ6Ο8) ] 4
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙ­
ΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες συ­
γκρότημα για δισκοθήκη —κον 
σόλα —<Ηχ®ϊα —ενισχυτές — 
φωτορυθμι,κό κλίπ. —ψυγείο — 
θυρμοτράπεζο— φούρνος ηλε­
κτρικός —πατατιέρα —ιψηστιέρα, 
Ολα σε άριστη κατάσταση για 

εστιατόρια, καφετέρια, ΣΕΛΦ 
ΣΕΡΒΙΣ. Τηλ. 233006.

(Δ456) ι_2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ανταλλάσον- 
ται μ® αγροτεμάχια περιοχής Η 
ρακλείου 1) παραθαλάσσιο αγρό 
τεμάχιο περιοχής Ματάλλων 2 
στρεμ. 2) Αποθήκες, μαγαζιά 
700 τ.μ. επί οικοπέδου 1400 μ2 
'εις χωρίον Βώρρους Πυργιωτίίσ 
σης στη, Μεσαρά. Τηλ 24Γ391 

ίΠ612)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο τρί 
τος όροφος πολυκατοικίας κα- 
Οαροί. εμβαδού 75 τ.μ. στην πλ. : 
Αρκαδίου. κατάλληλος για επαγ । 
γελματιική στέγη. Πληροφ. τηλ 
282232 10—1 μ,μ. ,κ· Παρασύρη ' 
ή 0821-24058. ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ 

σε αναγειρομενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

25ης Αυγοϋστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
, Η τοποθεσία των πολυκατοικιών, ή όνεσις χώρων 

των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή
; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διηλωμ. Ε.Μ.Π.
^Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμό- ί' 
νι - Κούλε). ■

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος). ' ρ

Πληροφορίες: ’ ·
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ]

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

233252.
(Π607) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποιλίυτελής καφετέ- 
<ρια λόγω υγείας. Οδός Δαιδά 
λ ου τηλ. 241950.

('11630) 1—5

283134 9—12.
(Π537)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όπισβίον 
παλαιός Τρανς Μπετόν 180 τ.μ 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. τι­
μή 700.000 Πληροφ. τηλ 225468

1—10 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

. . ----- Εθνικό
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π611) ];_ ,1g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφε­
νείου. Επίσης πλατώ, πατατιέρα 
διπλή κατάλληλα για σουβλά­
κι. Επίσης τηλέφωνο·. Πληροφ. 
τηλ. 225316—221425.

(Π568)

(Π64Ο) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα. Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή βυ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— 9μ.μ.

(Π300) 1—25
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟ0ΕΤΗΣ 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SIMGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TINA 1300 75. GALLAND 
1400 74. ESCORD 1100 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρΐο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 20» 
•po 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KADET 40i>po 73. OPEL KA 
DET 1200 40»po 78. ΠΕΖΩ 204 
74 και 70. ΠΕΖΩ 404 1500 70. 
TOYOTA CORONA 1500 70. 
V.W 1302 72. V.w 1200 70. 
Τζιπ DACIA 83. V.W κλούβα 
73.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Οικόπεδα — Σπίτια 
Έβανς 70 τηλ. 241145 

Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
— Μασταμπάς 187 ,μ2 κοντά 
στα Γυμνάσια. 400 ·μ2 και 482 
μ2 όλα σε καλές τιμές, 

Πόρος 365 μ2 γωνιακό και
388 μ2 κοντά στην Λ. Ικάρου 
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
— Μπεντεβή 605 μ2 με πράσο 
ψη σε δημοτικό δρόμο αυτοτε 
λές και οριστικό συμβόλαιο σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό, 
αμφιθεατρικό και σε καλή· τιμή. 
Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδοτα) 
— Κέντρο 70 μ2 σε τιμή, ουκαι 
ρίας και 77 μ2 3ου ορόφου στο 
•Πάρκο Θεοτοκόπουλου διαμπε­
ρές σε λόγική; τιμή.
— Ρωμαντική Γωνά 61 μ2 λουξ 
και 56 ·μ2 ρετιρέ σε καλές τι 
μές

Θέρισσος 74 μ2 κοντά στα 
Γ υμνάσια.
Μονοκατοικίες στη Θέρισο 70 
μ·2 διόραφη και στο Ατσαλένιο 
80 μ2 επί οικοπέδου 150 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
Γραφεία και καταστήματα στο '
κέντρο σε καλές τιμές.
Παραθαλάσσια στις ) Γούβες, 
στην Ανάληψη, την Χερσόνησο 
και Σταλίδα, στην Αγ. Πελα 

------ , (Tig καλές τνμές.
Ατσαλένιο, στάση ΟμόνβιΙία. Τη Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145 
λεφ. 234256. (Π539)

τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜίΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120

(Π983) 1—25

Γ—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχ·ειίρη·σηι είδη,· 
■Δώρων οδός Σμύρνης 4. Πληρ. 
τηλ. 283693 ώρες καταστημά­
των και 0893-22333 

(Π625)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σΐα Ο.Ε.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις. 

Τηλ. 221903.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς.

Πληροφορίες:
ΠΛΝΝΗΣ^ΑΝΑΣΣΛΚΗΣ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Υλικών Ταπετσαρίας Αυτοκινήτων - Επίπλων

ΠΟΛΙΤΑΚΗ
μεταφέρθηκε από την οδό ΑΓ. ΜΗΝΑ στην οδό

ΜΙΝΩΟΣ 77
κοντά στο Μηχανολογικό. Τηλ. 280160

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
Προκειμένου η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. να προβεί στην 

πρόσληψη υπαλλήλου, καλεί τους ενδιαφερομέ­
νους να υποβάλουν σχετικές αιτήσεις.

Απαραίτητα προσόντα:
Απόφοιτος λυκείου, άριστη γνώση γραφομη­

χανής και της Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας 
* '’ΛΠΡθΦσρ'ες: Τεχνικό Γραφείο Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙ- 
ΛΑΚΗ τηλ. 283695 ώρες 10.00—11.00 και 5,30' 
— ο,ου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχιιρήσικ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

ΓραφεΙον: X' Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

L & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΗΣ Ο. Ε 

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ F ι Ρ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν!
ίΐωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Παρά Ανωνύμου Βιομηχανικής Εταιρίας
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Υπάλληλος γνωριζουσα πολύ καλά την Αγγλικήν 
VAwacra καθώς και γραφομηχανή, Ελληνική και : 
Αγγλική, θα προτιμηθούν αυτές που έχουν δίπλω 
μα Αγγλικής και γνώσεις Εμπορικής Αλληλογραφί - 
ας. Πληροφορίαι τηλ. 285229 και ώρες 10—12 π u I 

,'........... .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή 

Πληροφορίες: 
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 

από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ. 

Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων 

Τηλ. 220444.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σθ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άναμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
ίο καίΛτψή σάς ^διαφέρουν άμεσα. Πληροφ 
Εβανς 69, γ όροφος, τηλ. 235-612.

MIX. ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 

Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939
Καλοδιατηρημένα σε αρϊστη κατάσταση

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
με εγγύηση.

BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979’ 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO­
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ­
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ­
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με­
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα 
ΦΟΡΤΗΓΑ Η
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ 76 
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75’ 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες



£άββατο 28 Icvouapiou 1984 « Π Α Τ Ρ I Σ » Σελϊς 5 η

, ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ι1ΩΛΟΥΝΤΑΙ οι 
κόπεδα εντός σχεδίου πάνω α

L’ AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟί ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L' AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ την διά 
νοιξη φρεατίων και καθαρισμού 
εκβανθύσεων και πλαγίων γεω 
τρήοΐϊων και τούννείλ. Ταχεία 
εξυπηρέτηση, σωστή εργασία 
Εμμ. Μελιμπασάκης —Χαρ. Ζα 
χαριουδάκης. Τηλ. 232045.

(Δ455) ’ 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ της Παιδα'/ωγι 
κής Ακαδηιμίας ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΝ 
μαθήματα. Πληροφ. τηλ. 281 
047: Δευτέρα —Τετάρτη —Πα 
ρασκευή πρωί 9.30—1.00, Τρίτη 
Πέμπτη Σάββατο απόγεημα 5—-8

(Δ447) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελφσαία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί μεγαλώσω 
μο μαύρο .στην πλάτη και κάτω 
καφέ. Παρακαλείται ο ευρών ό
πως τηλεφωνήσβι 
διότι πίνει χάπια.

(Δ459)

στ» 2'81937

1—3
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ σεδ&υτερόλεπτα
Μάι-θος Φζ.ουράκης. 
243726.

(Δ446)

Τηλέφ.

1—3
ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 2.100 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με ανταλλαγή 
την οικοδόμηση δύο καταστη­
μάτων σε άλλο οικόπεδο με υπά 
ρχουσα άδεια. Δεχτές μόνο σο
βορές προτάσεις 
286452.

(Δ451)
ΠΤΥΧΙΟ ΥΧΟΣ 
τικής παραδίδει 
σικής —Χημεας 
κών σα μαθητέ

στο τηλέφωνο

1—10 
Φυσικομαθημα 
μαθήματα Φι-· 
— Μαθηματι- 

; Γυμνασίου—
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 284481
—2'86375.

(Δ458) 1—3
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ Παιδαγωγικής 
Ακαβηιμίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά δημοτικού και Ιστό 
ρίας σε μαθητές τρίτης και τέτα 
ρτης δέσμης. Αφήστε διεύθυνση 
ή τηλέφωνο στον αριθμό 220741

(Δ457) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος άνδρας ή 
γυναίκα για τον Ιερό Ναό Πα 
ναγίας Σταυροφόρων. Πληροφ. 
τηλ. 2'86764.

(ΖΙ88) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και χο 
ρεύτριες για απογευματινή απα
σχόληση^ συνεχούς 
Πληροφ. τηλ. 2889^5 
6 μ.μ.

(Ζ184)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας,

εργασίας, 
μετά τις

βοηθός
μαγείρου, μπάρμαν παρά ταβέρ 
νας εις Λιμένα Χερσονήσου. Ε 
πίσης πωλείται επίπλωση καφέ 
τέριας εις αρίστη κατάσταση με 
γάλη ευκαιρία. Τηλ. 0897-22134 
ώρος 11.00—17.00

(Ζ174) 1—6
ΖΗI El 1ΑΙ δεσποινίς άνω των 
22 πτών από την διαφημιστική 
οργάνωση Τοξότης. Προσόντα 
γραφομηχανή, μεγω.η αντίληψη 

• ευχάριστη ομιλία, κ/λση στις 
δημ. σχέσεις, καλή εμφάνιση. 
Πληροφ. τηλ. 286641 242864.

(Ζ190) 1-Ά

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες μ® πλήρη επίπλωση με χώ 
ρο πάρκιγκ αυτοκινήτων εστε 
γασμένο, στο 13ο χλμ. της νέας 
Εθνικής οδού, περιοχή Κόκκινη 
Χάνι. Μίσθωμα 7000 μηνιαίος 
Πληιροφ. τηλ. 286803 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε805) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα 
τάλ/.ηλο και για γραφείο κοντά 
στην Τροχαία. Πληροφ. εργάσι 
μες μέρες πρωί τηλ. 283817 κ. 
Φουστανάκη. Απόγευμα όλες τις 
μέρες 281519.

(Ε806) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων ημιυπόγειο καινούρ­
γιο στην οδό Α. Μπετεινώκη 9 
Παναγίτσα Μασταμπά με μίσθω 
μα 8500. Τηλ. 283747.

(Ε823) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
Ιον όροφο 55 τ.μ. με WC κα­
τάλληλο για επαγγελματική χρή
ση. Θέσις Αρακτυάς. 
τηιλ. 241704.

(Ε819)

Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
12 Μ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 282964—283344.

(Π52Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καθι­
σμάτων της καφετέρ'σς Καφέ Α 
ργώ λόγω ανακαινίσεως σε τι 
μή ευκαιρίας Τηλ. 242484.

πό τον κόμβο της 
σού. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 222657 ώρες 
5—8 απόγευμα.

(Π584)

Αλικαρνασ 
Ευκολίες. 

10—14 και

1—6

(Π52Ι) 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τιμή 2.500.000. Τηλ 285797.

(Π377) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα εις και
νούργια Πολυκατοικία
45 τ.μ Τιμή 1.450.000.
9—1 τηλ. 285209.

(Π566)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης 
ζαχαροπλαστείου με

εκτάσεως 
ΠληΡοψ.

1—10 
εξοπλισμός 
βιτρίνες α

MERSEDES 200 ΠΩΛΕΙΤΑΙ α 
πό ό ώτη εις αρίστη κατάστα 
ση χωρίς τεκμήριο. Τηλ. 283102 
ώρες γραφείου.

I ΓΙ562)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν σκα 
ριπαίος τιμή 150.000 Πληροφ. 
τηιλ. 287370 κ. Άγγελο.

(Π587) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη-
γό πετρέλαιο ΟΜ 50—10 
80 σε κατάσταση πολύ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
| Τρεις συνεργάτες, άνδρες ή γυναίκες, για να στελεχώσουν 

Ιτο Γραφείο του Κλάδου Ζωής, της Ασφαλιστικής Εταιρίας 
ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΝΙΚΗ στο Ηράκλειο.

Προϋποθέσεις: Ηλικία 25—40 ετών, απόφοιτη γυμνασί­
ου, με ευχάριστο παρουσιαστιικό.

Προσφέρουμε: Υψηλές προμήθειες και έξτρα προμήθειες, 
| ή μισθό, δώρα, ταξίδια κλπ.
J Αν δεν έχετε κομά ασφαλιστική πείρα, μη διστάζετε. Με 
ϊ μ α ολιγοήμερη εκπαίδευση, που θα προσφέρουμε δωρεάν, 
% θα εξασφαλίσειτε μια σοβαρή κάρριίέρα.
I Αποτανθείτε κ. Δημ. Ανθουσάκη, Καλοκαιρινού και Πλα 
| στήρα γωνία, τηλ. 225006.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλι­
κών εγκαταστάσεων. Μη 
χανισμοί καζανακιών χα 
μηιλής πιέσεως όλων των 
τύπων. Ξεβουλώματα απο 
χετεύσεως με τα πλέον 
σύγχρονα μηχανήματα, 
δίχως σκαψίματα. Πληρ. 
Ηρακλείου.
τηλ. 221768 και 223233

1—10

/ΗΓΕΙΤΑΙ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εντός πόλεως 
ΖΗΤΑ νυχτερινό ρεσεψιονίστ.
Τηλ. 244280 πρωινές ώρες.

(Ζ196) ’ Γ—4
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εντός 
ΖΗΤΑ ρεσεψιονίστ. 
280 πρωινές ώρες.

(Ζ197)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για

πόλεως
Τηλ. 244

ενοικίαση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
59. Πληροφ. τηλ. 287367.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
κοινή κουζίνα και λουτρό

με 
για

ΐωθήτές, φοιτητές, εργαζόμε­
νους,: στην οδό Ελλησπόντου α
ρ:θ. 9 ΠαΤέλλες. 

(Ε835) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 
ρως εξοπλισμένη αίθουσα 
τ.μ. και πάρκιν. Πληροφ.
821366 από 4—8 
της.

(Ε82Ο)
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
εκτός τειχών για

1—5 
πλή 
180 

τηλ.
μ.μ. ιδιοικτή-

κατάστημα 
οτιδήποτε ε-

πα-/γ»λμιιπική στέγη. Για γρα­
φεία, αντιπροσωπείες, αποθήκη, 
ειδών εμπορίου κλπ. Διαθέτει 
τοιχιλέττα και τηλέφωνο. Πλη­
ροφ. όλες τις ώρες στο τηλέφ.

πά Σουηδηκό κατάλληλες για 
οιανδήποτε χρήση. Πληροφορί­
ες τηλ. 241283.

(Π564) )_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μη­
χανή ΝΙΚΟΝ F φακούς F— 
50ΜΜ 1:2 και F—28ΜΜ1:3,5— 
διπλασιαστής 1X2 —FINDER 
ΝΙΚΟΝ σκίαστρο—CL—DP + 
3—φίλτρα. Αντιγραφέας SLIDE 
ZOOM 60.000 δρχ. Πληροφ. τη
λέφ. 234833. 

(Π586) 1—5
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων
ενδυμάτων σε τιμή 
Τηλ. (0892)51455.

(Π631)
ΠΡΟΣΟΧΗ, Λόγω 
νάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ευκαιρίας.

1—5 
μεγάλης α 
ταβέρνα —

Τηλ. 244342 
(Π597)

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ
Λ. Σοφοκλή

από 8—12 .

κατάστημα

μοντ. 
καλή.

στην
Βενιζέλου. Πληρ.

τηλ. 282690 ώρες 8—10 καιι 6—9
(Π6Ο6) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τύλο 83 σο 
Τηλ. 233322

(Π 599)

1—5 
βέσπα 200 CC μον 
άριστη κατάσταση, 
από 3—5 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1—6 

διαμερίσματα.
Δεκτά και δάνεια. Πλη·ροφ. Δη
μήτ. Καπετανάκη 
Τηλ. 221727.

(Π583)

Πολ. Μηχ.

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ καινούργιο 
ΟΝ1ΒΕΡΣΑΛ 45 ίπποι με κου 
βά και δαλά διαφορικό. Τηλ. 
235067 από 6—8 μ.μ. και 285
974.

(Π590) 1—12

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

χωράφια στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι—Γούβες κατάλληλα 
για αγροτικές καλλιέργειες. Τη 
λέφ. 234820.

(Ζ195) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 230286.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
•μαγαζί 400 τ.μ. με πατάρι 140 
τ.μ. κατάλληλο για βιοτεχνία 
κέντρο ή αποθήκη. Κατασκευή 
λουξ. Έναντι Κολυμβητηρίου
περιοχή Αίντο. Πληροφ.
281177 ή 385004.

(ΕΙ834)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα

τηλ.

1 — 12 
διάρι

(Ζ194) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλ. πολιτικός μη 
χανικός ή τεχνοιίώγος μηχανι­
κός για εργασία σε εργοτάξιο 
μέσα στο Ηράκλειο. Τηλ. 283- 
479 από 18.00—21.00.

(Ζ193) 1—10
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω διαμέρισμα 
τουλάχιστον 3 κρεββατοκάμαρες 
και βοηθ. χώρους 3ο ή 4ο όρο 
φο. Διαθέτω δάνειο εργατικής 
κατοικίας 3.760.000. Θα προτι 
μηίΕί ημιτελές διαμέρισμα. Πλη 
ροφ. τηλ. 01-4124804 —4118745

και ένα τριάρι πολυτελούς κα 
τασκευής ιμε ηλιακό θερμοσίφω 
να, κεντρική αποχέτευση και κε 
ντρική θέρμανση, στην Λ. Ιωνί 
ας Μασταμιπά. Τηλ. 236295.

(Ε822) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. περίπου μβ ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικά 
ρου. Τηλ. 288373 από 9—1.

(Ε758) 1—15

236624.
(Ε821) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι ΑθηναΤκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 9—5 μ.μ. και 283343.

(Ε816) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ,μ. στον Ξεροπόταμο επί

ψησταριά πλήρως εξοπλισμένη 
στην Λεωφ. Ικάρου 51 έναντι 
ξενοδοχείου ΑΣΤΕΡΙ ΟΝ στην 
τιμή των 550.000. Πληροφ. τηλ. 
220971.

(Π636) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του ΑΓΑΠΗ 
ΜΓιΗΤΣ με νερό και φώς. Τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR —PUB σε τι 
μή ευκαρίας σε τουριστική πε 
ριοχή. Πληροφ. τηλ. 243865—
285812.

(Π'647)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
είο πλήρως

1—5

της παλιάς Εθνικής οδού Ηρα
κλείου—Χανιών με βοηθ. χώ­
ρους. Τηλ. 242932.

(Β813) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομος Δαιδάλου φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

285910.
(Π580) 1—6

ρ’.σιη κατάσταση εις 
με εξασφαλισμένη 
Πληροφ. τηλ. 751518 
—■286770.

6Π643)

σύγχρονο Αρτοπόι 
εξοπλισμένο εις α

Αρχαίες 
πελατεία. 
—224507

1—5

όλες τις ώρες. 
(Ζ1®9) 1—5

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ 

SAFARI ΣΤΟ ΛΕΥΚΟ ΒΟΡΡΑ 
«ΒΟΡΕΙΟΣ ΠΟΛΟΣ»

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
’ “ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΕΠΙΠΛΩΝ ;
Γιά 15 ημέρες, επίπλωση των 170.000, μόνο 98.000 1 

: αποτελουμένη από, σύνθετο 3 τεμαχίων, 1 κρεβ- ί 
μ βατοκάμερα πλήρη και σαλόνι μοντέρνο 5 τεμα- ! 
ί; χϊων. ;

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Καλαμά 1 και Δημοκρατίας — Τηλ. 232654.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας μέ 
χρι 40 ετών για να εργαστούν 
σε κοσμηματοπωλεία εκτός Η 
ρακιλείσυ σε τουριστική περιοχή 
Παρέχονται: Μισθός —πριμ ε 
πί των πιαλήσεων και διαμονή. 
Προσόντα Γερμανικά -Αγγλι­
κά και καλή εμφάνιση. Πληριχρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος 4 κυρίων δωματίων με άνε­
τους βοηθ. χώρους οδός Μι. Γε 
ωργιάδη· 47 (Π. Ατσαλένιο). 
Πληροφ. απόγευμα Δευτέρα, Τε 
τάρτη, Σάβατο και Κυριακή όλη 
μέρα και όταν είναι ανοικτά τα
μαγαζιά τηλ. 285780. 

(Ε794) 1—5

(Ε584) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά Κόλε'υ' 
(Λάσση) σε .λογικές τιμές. Τη 
λέφ. 243062.

(Π659) 1—5

ΕΛΣΙΝΚΙ — ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ
Αναχώρηση 12 Μαρτίου 

Διάρκεια 8 μέρες.

Λήξης προθεσμίας εγγραφών 20 Φεβρουάριου 
ΤΙΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 74.000 ΔΡΧ.

Περιλαμβάνει: Ξενοδοχεία Α' Κατ. — Φαγητά — 
ξεναγήσεις — εκδρομές — Αρχηγό από Ηράκλειο.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 23-1-84, 
ξέχασα σε TAXI που έκανε 
την διαδρομή Καλοκαιρι­
νού — Λάππα (εφημερίδα 
ΠΑΤΡΙΔΑ) γυναικεία τσάν 
τα. Παρακσλείται ο οδη­
γός του TAXI ή όποιος τη 
βρήκε να κρατήσει τα 
χρήματα και να επικοινω 
νήσει στο τηλέφωνο 282- 
746 τις εργάσιμες ώρες.

τηλ. 285812—243865.
(Ζ191) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 230 τ. 
μ. με ακάλυπτο χώρο δίίίπλα του 
500 τ,ιμ. στου Κόκκινη Χάνι α 
πέναντι από το ξενοδοχείο «Θέ 
μις». Η πρόσοψή του 40 τ.μ. εί 
νάι πάνω στον Δημόσιο επαρχι 
αχώ δόόμο. Προσφέρεται για εν

ΠΑ Έλληνες του εξωτερικού 
ΖΗΤΩ επειγόντως κεντρικά ακί 
νητα. Π. Λιναρίτης τηλ. 285812 
και 243865.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοιικίαοη επι 
πλασμένη γκαρσονιέρα με κεν 
τρική θέρμανση, περιοχή Μαστα 
μπά. Τηλ. 283437.

(Ζ175) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Ε' κατη 
γορίας και με προϋπηρεσία ΖΗ-

νιαία επιχείρηση ή και 
μαγαζιά. Πληιροφ. τηλ. 
—232191.

Φ824)

διάφορα
289076

1—6

HAIIIKA ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΜΑΚΡΑ ΖΩΗ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΧΕΙ ΥΨΗΛΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΑΚΤΙΝΩΝ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ 
ΔΟΚΙΜΑΣΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ NASA ΑΜΕΡΙΚΗΣ

ΕΓΚΑΡΣΙΑ ΤΟΜΗ ΣΥΛΛΕΚΤΟΥ ΕΚ ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ΥΠΕΡ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ — ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Με το σύστημα SOLENERGY

ΝΜΜ··

ΟΧ Η
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

επιτυγχάνουμε:

• Μικρό όγκο

• Μεγάλη συλλεκτική 
ικανότητα ανά μ?, 
συλλεκτικής επιφά­
νειας 7 KWH) ΗΜΕ- 
ΡΑ

• θερμαντική απόδο 
ση έως 90 βαθμ. C.

• Απεριόριστο χρονι 
κό διάστημα συνε­
χούς λειτουργίας.

• Απόσβεση κόστους 
κτήσης στον ελάχι 
στο χρόνο (4—5, 
ΧΡΟΝΙΑ).

• Κλιματισμό για με­
γάλες κτηριακές εγ­
καταστάσεις.

• Κλειστό κύκλωμα^ 
για απόλυτη προ­
στασία διάβρωσης 
και παγετού.

Α.Κ. 4 HELLAS SOLENERGY ΕΙΝΑΙ:

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ: Α. ΚΟΥΡΟΣ — I. ΧΡΟΝΑΚΗΣ Ο Ε 
ΕΚΘΕΣΗ: Δελημάρκου 11 (Παραπλεύρως πρώην Πολυκλινικής) 

Τηλ. 283602 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑ ανάλογη· εργασία. 
232197.

(Ζ177)

Τηλέςο.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ή ενοίκια 
όή αγρός ή θερμοκήπιο με κα 
λό νερό έκτάσεως από πέντε έ 
ως είκοσι πέντε στρεμμάτων.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
Γ00 τ.ιμ. με βοηθητικούς χώρους 
άνετο πάργκιγκ μεγάλη τσιμεν 
ποστρωμένη αυλή και με πράσο· 
ψη στην κεντρική λεωφόρο για 
οιανδήιποτ® επαγγελματική χρή 
ση στην περιοχή Κόκκινη Χά

ΠΩΛΕΙΤΑ1 από ιδιώτη, σκυλί 
τσα Κόλβ'υ —Λάσση (καθαρό 
αιμη) 2 μηνών λόγω ελείψεως 
χώρου. Τιμή 10.000 δρχ. Πλη 
ροφ. τηλ. 2:89755 ώρες γραφείου 

(Π656) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά κτί 
σματος ευρισκόμενο στο κέντρο 
ακριβώς της Ν. Αλικαρνασσού 
(Πλ. Αγ. Νικοΐύάου) 190 τ.μ. 
γωνιακό. .Επίσης πωλείται και 
το διπλανό κτί'σμα 160 τ.μ. πε 
ρί'που. Πληροφ. κ. Κόκκινο Γ.
τηλ. 288461.

(Π655) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
ή 400 τ.μ. στην περιοχή μεταξύ 
Βαθι πέτρου και Χρυσαβαλάν-

νι. Μίσθωμα 18.000. 
284038.

(Ε826)

Τηλέφ.

1—10

του. Πληροφ. τηλ. 235'339
Ουνσηι Πλ. Δασκαλογιάννη 

(Π658)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στην

Διεύ

1—5 
Αγ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας (κή
πας, καλοριφέρ κλπ) στην οόό

Πληιροφ. τηλ. 231969 κάθε μέ Μυστρά 34. Πληροφ. τη?.. 284 
ρα 8—1 to πρωί Βκτός Σαββά-

Πελαγία πλησίον οικισμού εκ 
τάσεως 4150 μ2 με κατάλληλό 
τητα «ΕΟΤ» κα.ι έγκριση (Ξε 
νοδ. 44 κλινών) σε συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφ. τηλ 289856

του και Κυριακής. 
(Ζ183) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εντός πόλεως 
ΖΗΤΑ υπάλληλο ρεσεψιονίστ 
και νυχτοθυρωρό. Τηλ 242330
πρωινές ώρες.

(Ζ179)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
κατασκευαστής. Τηλ. 
και 241776.

(Ζ167)

1—5 
αλουμινο 
282971

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος (άνω 
των 25 ετών) και μια δεσποινίς 
δια παρουσίαση διαφημιστικού 
προγράμματος επισκεπτόμενοι ε 
πιχειρήσεις της πόλης. Προσόν 
τα: Σωστή, εμφάνιση, βασική 
μόρφωση άνεση στην επαφή με 
ά/Λ>ους ανθρώπους Τηλ. 286641 
και 242864.

(Ζ169) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρια Αγγλικής για τα φροντι 
στήρια Ν. Κόπακα Ο.Ε. για να 
αρχίσει διδασκαλία από 1-7-84 
προηγουμένως θα υπάρξει μια 
δοκιμαστική περίοδος. Τηλέφ.
284385.

(Ζ158) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός βοηθός υ 
δραυλικού. Πληροφ. τηλ. 283 
747 ώρες καταστημάτων.

1Ζ185) ]—6
ΚΥΡΙΟΣ με Ι.Χ. αυτοκίνητο 
ΖΗΤΑ ανάλογο εργασία. Τηλ.
241820.

(Ζ187) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος 
για μεγάλο κεντρικό κα 
τάστηιμα με κεφάλαιο 3,5 
έως 4 εκατομμύρια. Πλή 
ρης επαγγελματική απο­
κατάσταση. Τηλ 242657 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ176) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφανί 
σιμη για τη DISCO MARI 
LEN. Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Πληροφ. εντός 
μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ173) 1-β

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10

ΖΗΤΕΙΣΤΕ να σας ταχυδρομίσουμε ΔΩΡΕΑΝ το 
πολύχρωμο πρόγραμμα, που εκδόθηκε ειδικά γι' 
αυτήν την εκδρομή.

INTEREVIAIR LTD
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ — ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ.

Πλ. Κορνόρου 35 — 1ο< όροφος. 
Τηλ. 281459 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑΒΕΡΝΑ ΟΡΕΣΤΗΣ
ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΤΑΒΕΡΝΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Προσεγμένη δουλειά

Σεβασμός στον πελάτη.

155 ιόρες γραφείου.
(Εί825) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα περί 
που 300 τ.μ. εκτός Ηρακλείου ε 
πί Εθνικής οδού κατάλΐ.ηλος 
για έκθεση —κέντρο διασκεδά 
σειος ή οποιαδήποτε βιοτεχνία 
με πολλούς βοηιθ. χώρους. Πλη

από 1 I π.μ.—3 μ.μ.
(ιΠ657)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
φυρο προσεχώς εντός

1—6 
στο Γίό 
σχεδίου

πάλεως. Πληροφ. τηλ. 233234.
(Π639) 1—5

ΐχκρ. τηλ. 2'80215.
(ιΕ®3Γ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

καινούργιο
κατάστημα αρίστης κατασκευής 
με πατάρι επιφάνειας 63 τ.μ.
και πατάρι 30 τ.μ. 
Διον. Φραγκιαδάκη. 
τηλ. 28Ι2738ι

(Ε832)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
γκαρσονιέρα πλήρης

στην οδό 
Πληροφ.

1—6 
ημιυπόγεια 
με κεντρί

«ή θέρμανση περιοβή ΟΑΣΗ.
Τηλ. 287277.

(Ε833) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3 δώμα 
ΐίων στο παλαιό Ατσαλένιο πά 
ροδος Σήφακα τηλ. 222016 και 
.243006.

(ιΕ8ι3Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
ηλεκτρικό καλοριφέρ Ανδρόγεω 
4 (κοντά στο Δήμο. Τηλ. 281
420 ή 222269. 

(Ε829) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ιδιό^
κτητο εντός του χώρου 
νεπιστημίου (περιοχή 
λείου) κατάλληλο για 
ρια. Τηλ. 231996.

(Ε828)

του Πα 
Βενιζε- 
καφετέ

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε (Ιίλζκι πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235
281015.

(Ε797) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όροφο 
σπίτι 10 κυρίων δωματί 
ων με όλους τ»υς βοηθη 
τικούς χώρους (2 κουςί 
νε 2 λουτροκαιμπινέ κ>Λ) 
Σε κεντρικότατο μέρος 
τηι; πόλης κμβμδού 500 
περίπου τ.μ. κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη 
πανσιόν. Επίσης ένα κα 
τάστημα 80 τ.μ. εις το ί 
διο μέρος. Οδός Ζαμπελί 
ου 1 πάροδος Λ. Καλο­
καιρινού όπισθεν της Γε 
νίκης Τράπεζας. Πληροφ 
τηλ. 282146— 285457 —
282746.

(Ε827)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων 2100 τ.μ. επί της 
οδού προς Αθανάτους κατώλλη
>-ο για οικία, 
σιο. Ευκολίες 
791216.

(Π600)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

βίλλα, εργοστά- 
πληρωμής. Τηλ.

1—5 
έπιπλα καφετέ

ριας, (τραπέζια, καρέκλες, σκα 
μπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727

(Π5Ο7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNACK 
?ώγω μετοιικήσεως, στο κέντρο 
της πόλης με μεγάλος προοπτι 
κές και τιμή λογική. Σοβαρές 
προτάσεις και μόνο προσωπική
συνάντηση. 

(Π577)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γιο Ιωάννη,

Τηλ. 241322.
1—15 

οικόπεδο στον Ά 
336 τ.μ. λόγω επε

κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494
225777.

(Π267)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
εις

περιοχή Κάτω Μεσαράς 1) α­
γρός ποτιστικός 27 έως 30
ατρέματα 2) Ελαιόφυτο 330 ε- 
λαιοδένδρων ψιλής ελιάς 18 ε 
τών 3) ελαιόφυτο 160 ελαιοδέν 
δρων ψιλής ελιάς 18 ετών 4) 
ε/.αιόφυτο 150 ελαιοδένδρων 15 
ετών 5) ελαιόφυτο 160 ελαιοδέ 
νδρων 1 δετών. Όλα ποτιστικά 
Τιμές λογικές. Πληροφ. τηλ. 
243551 από 13.30—14.30.

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση επί της 25 Αυγούστου 15 
Τηλ. 288054.

(Π603) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συνοικισμό Δημητρίου (Πατέλ 
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
αποτελ.ούμενη εκ 3 κυρίων δώμα 
τίων κλπ βοηιθ. χώρων, κτισμέ 
νη επί οικοπέδου εκτάσεως 173 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 220751 κ.
Παπαδάκη. 

(Π560) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
5άρι στο κέντρο 
•λΟώς. Πληροφ. 
241774.

(Π626)

της πό 
τηλέφ.

1—5

ΤΑΒΕΡΝΑ ΟΡΕΣΤΗΣ
Αρχ. Ευγενίου C

(Πάροδος Λ. Κνωσού)

Τηλ. 234271

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Δ)νση:
ΟΡΕΣΤΗΣ ΣΑΡΡΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 — Ηράκλειο — Τηλ. 285812 — 243885

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κατάστημα 200 τ.μ. με πρόσοψη 62 Μαρτύρων και Ε- 

λιυθερνης και όλος ο αέρας. Μπορούν να πωληθούν και χω 
ρ στά. 105 τ.μ. με πρόσοψη επί της Ελευθέρνης και 95 τ.μ. 
μ; πρόσοψη 62 Μαρτύρων.

2) Ο.κόπεδο 357 τ.μ. εντός σχεδίου με πρόσοψη 16,5 μ. 
στη Μίνωος.

3) Δΰο διαμερίσματα Ζάρια α ορόφου σε κεντρικό ση­
μείο τπς πόλεως 57,5 τ.μ. και 52,5 τ.μ.

4) Δυο διαμερίσματα 5άρια 114 τ.μ.. έκαστον α' και β' ο­
ρόφου σΐ πολυκατοικία στο κέντρο τπς πόλεως.

5) Δ αμέρισμα καινούργιο α' ορόφου 80 τ.μ. 3άρι έναντι 
κινη,ματογράφου ΟΛΥΜΠΊΑ.

6) Δύο ci κόπε&α οτ ς Πατέλλες 817 τ.μ. και 132 τ.μ. συνε- 
χόμινα, γω·. αία, τ μή ευκα.ρίας.

7) 4ος όροφος επί της 25ης Αυγούστου νοικιασμένος επαγ 
γελματική στέγη 90 τ.μ. Πωλείται σε τιμή ευκαιρίας.

8) Οικόπεδο 6 στρέμ. στο Παλαίκαστρο με 100 τ.μ. πρό­
σοψη στο δρόμο δίπλα σε βίλλες. Φώς, νερό. Ευκαιρία.

9) Οικόπεδο 4 στρεμ. στο κόμβο στις Γούβες επί του Ε­
θνικού. Τιμή ευκαιρίας.

10) Στο Λιμ. Χερσονήσου εντός σχεδίου 70ο)ο κάλυψη 
3 οικόπεδα, α) 250 τ.μ. β) 250 τ.μ. γ) 500 τ.μ. σε δύο δρό­
μους.

11) Οικόπεδο 4 στρεμ. εντός ζώνης στη Μίλατο επί του 
δρόμου προς παραλία σε προνομιούχο θέση. Τιμή ευκαιρίας.

Επίσης, πωλούνται Ξενοδοχεία, παραθαλάσσια οικόπεδα 
καί Επιχειρήσεις εντός Ηρακλείου και σε τουριστικές περιο­
χές (Μόλια, Χερσόνησος) με άριστη απόδοση, σε τιμές συμ- 
φέρουσες.

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΜΕΝΗ

Καθ’ όλο το 24ωρο

Τηλ. 285820 — 236454 — 2856801—10



' ■ Π A T B I X ϋ

Άπό 6 έως 8 Φεβρουάριου

0 «· JPiMI in Ν. WKII
ΠΙΙΟΙΦΙΙΜΙΜΙΗΜΙΙΙΚ

ΑΘΗΝΑ 27 ζΑΠΈ)—
Ο υπουργός Εθνικής Οικονο 

μίας κ. Αρσένης πραγματοποιεί 
από 6 έως 8 Φεβρουάριου επί­
σκεψη στην Ν. Υόρκη, στην 
διάρκεια της οποίας θα έχει ε­
παφές με αμερικάνους επιχειρη 
ματιές, τραπεζίτες και άλλους

1. Να εκπληρώσει παλαιό α 
νειλημμένη υποχρέοχτη του να, 
μιλήσει στο Συμβούλιο Εξω τι: 
ρικών σχέσεων της Ν. Υόρκης 
στο οποίο μετέχουν καθηγητές 
Πανεπιστημίων και προσωπικό

ο ι κονο μ ι κόύς παρcryovτες για
να τους ενημερώσει για την 
πραγματική κατάσταση, και τις 
εξελίξεις της Ελληνικής οικονο 
μίας.

Ο κ. Αρσένης δήλωσε σήμε 
ρα κατηγορηματικά ότι το ταξί 
δι του αυιό δεν έχει καμμιά 
σίχιέση με την σύναψη εξωτερι 
κού δανείου για το 1984.

Ο εξιυτερικός δανεισμός για 
φέτος, είπε, θα είναι λίγο χαμη 
λάτερος από 'εκείνον του 1983 
και (,α συναφθεί με την ίδια δια 
δικασία όπως κάθε χρόνο. Δη

τητες της ποζ.ιτικής 
νομικής ζωής των ' 
η κ. Κίσιγκερ, ο κ. 
κλίπ.

Η ομιλία τοο κ.

: και οικο- 
ΗΠΑ όπως 
Ροκφεν,λερ

Αρσίνη Οα

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ Ο κ. ΔΡΟΣΟΠΑΝΝΗΣ

Σέ 27 μήνες 8’ αρχίσει
ή παράδοση τών αεροπλάνων

_ Χθές Σήμερα Αυριο_

ΑΝΤΕΔΡΑΣΑΝ γυναικείες οργανώσεις της Αθήνας για την διά 
τάξη του προσχεδίου για τις αμβλώσεις, που προβλέπει πως για τς 
έγγαμες η άμβλωση θα μπορεί να γίνεται μόνο εάν συναινεί ο σύζυ- 
γος. Οι γυναικείες οργανώσεις της πόλης μας σιωπούν. Γιατί; Συμ 
φωνούν μήπως με την διάταξη;

λαδή ιθα βγει πσώτα 
θιή χρηματαγορά η 
και 0α ακολουθήσουν
φορείς, όπως η 
κλπ.

ΔΕΗ,

στην διε 
Τράπεζα 
οι άλλοι 

ο ΟΤΕ

Οι σ/Ετικές 
σεις θα γίνουν 
στο Λονδίχ'ο, ί

διαπ,ραγματεύ- 
- όπως συνήθως 
ήδη; δε οι πιρώ

τες επαφές, που είχε η Τράπεζα 
Ελλάδος με ξένες Τράπεζες, έ 
δειξαν ότι οι προοπτικός είναι 
όπως πάντα πολύ καλές.

Αναφερόμενος ο κ. υπουργός 
στο ταξίδι στην Αμερική είπε 
ότι έχει τρεις στόχους:

έχει ως θέμα την διεθνή οικονο 
μική κρίση, και ειδικά την κρί' 
ση στον χώρο της ΕΟΚ. Μέσα 
στα πλαίσια αυτά θα θίξει επί­
σης τα προβλήματα που αντιμε 
τωιπίζει μια μικρή χώρα .με α 
νοίΊήτή οικονομία όπως η Ελλά 
δα.

2. Να ενημερώσει, σε επίση­
μες ή ανεπίσημες συναντήσεις 
με οικονομικούς και όλους κύ­
κλους για τις εξεζήξεις στην 
χώρα. Στα πλαίσια αύτών των 
συναντήσεων θα παρακαθήσει 
σε γεύμα που οργανώνει η ΤΖΕ 
ΝΕΡΑΛ ΜΟΤΟΡΣ και στο ο­
ποίο Οα παρακαΟήσουν «κπρόσω 
ποι πολυεθνικών εταιριών αμε 
ρικανικών Τραπεζών κ.λπ, ενώ 
παράλληλα θα συναντηθεί, με α 
μερικανούς οικονομικούς συν­
τάκτες για να τους δοισει την 
ακριβή εικόνα της Ελληνικής 
οικονομίας.

3. Να μιλήσει στο Ελληνοα 
μερίκανικό κοινό και να παρα 
καθήσει σε γεύμα Ελληνοαμερι 
κανών επιχειρηματιών.

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΗ ΕΠΙΛΕΓΕΙ 0 ΤΥΠΟΣ

ΔΟΥΛΕΙΑ της ζωγράφου Στέλλας Ανδρουλίδάκη θα φιλοξε 
νει από την ερχόμενη Τετάρτη η Αίθαυσα Τέχνης Ηρακλείου. Η 
Στέλλα Ανδρουλίδάκη - Ντούσ» ■— όπως είναι ολόκληρο τ' όνο­
μά της — γεννήθηκε στην Αθήνα το 1939. Πήρε μέρος σε πολλές'1 
ομαδικές εκθέσεις και οργάνωσε επίσης πολλές ατομιικές. Έργα

ΠΟΛΥ ΣΥΝΤΟΜΑ

ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ
ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΗΡΟΝ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Είκοσι επτά μήνες μετά την πα- 
ραγνελίια, θα παραδοθεί το πρώ 
το αεροπλάνο, δήλωσε ο αι απλή 
ρωτής υπουργός Αμύνης κ. Δρο 
οΌγιάννης. «Δεν έχουμε, πρόσθιε 
σε, κιαμμιά δέσμευση από τοι ΝΑ 
ΤΟ, γ α την προτίμηση' ουγκε- 

■ κριμένσυ τύπου μαχητικού. Ό,τι 
αγοράζουμε και το οποίο πληρώ 
νει με το αίμα του ο Ελληνικός I

Λαός, είναι για την κάλυψη εθνι 
κών 'αναγκών. Η επιλογή είναι πά 

, νω απ' όλα πολιτική υπόθεση. Εί 
ναι όμως και οικονομική.

Το αιεροπλά νο που 6α επιλεγεί, 
διευκρίνησε ο κ. Δρασονιάννης, 
πρέπει να είναι αξιόμαχο στο χώ 
ρο του Αιγαίου, ειδικά στις συν 
θήκες now δημιούργησε η τουρικι 
κή παραννελία για τα 160 αερο 
σκάφη τύπου F16.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
IIP ΛΚΜΊΟΥ

A Ν Α Κ Ο

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Σημαντικά μέτρα για, την ε 

παγγελματική και οικονομική α 
ποκατάσταση, των αναπήρων, 
των τυφλών, των βαρήκοων·, 
και των κωφαλάλων θα λάβει 
σύντομα η κυβέρνηση.

I η σχετική δήλωση έκανε 
σήμερα στη Βουλή η υφυπουρ 
γός Υγείας και Πρόνοιας κ. 
Μαρία. Κυπριωτάκη— Περράκη 
κατ άτη συζήτηση ερώτησης 
βουλευτών του ΚΚΕ.

Η υφυπουργός πρόσθεσε ότι 
ιμε νέο Σ.Ν. που εκπονείται αυ

τή τη 
όλη η

στιγμή, θα αναΟειο,ρηΟεί 
παλιά νομοθεσία, που· α

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Tc Σωματείο Εργοστασιακό 
Εργ'α'Τ'ΟΤεχνί.τών .και Υπαλλήλων 
ΑΚΕΚ, καλεί τα (.έλη ταυ σε Γένι 
κή Συνέλευση, αύριο Κυριακή 
29 Ιανουάριου στις 9 το πρωί 
στα Γραφεία του ΕΚΗ με θέματα:

1) Απολογισμός και
2) Εκλογή μελών εφορευτικής 

επιτροπής.
Το Δ.Σ.

ναφέρεται στους αναπήρους της 
χωράς. Και βεβαίουσε, ακόμη; ό 
τι μέσα στο 1984 θα; επεικτα- 
θούν τα επιδόματα αναπηρίας 
σε περισσότερες περιπτόχτεις α 
ναπήρων πολιτών.

Η κυ|Ιέρνηση προβλέπει, επί 
σης, φέτος, να αναθεωρήσει 
την επιδοματική της πολιτική αυ 
ξάνοντας τα επιδόματα τυφλών, 
βαρήκοων και κωφαλάλων.

Αφού αναφέρΟηκε στους διο 
ρισιμούς αναπήρων, που έχουν 
γίνει ο,ς χώρα στο Δημόσιο και 
του ιδιωτικού τομέα’ —τόσο 
στην Αττική, όσο και στην υ­
πόλοιπη χώρα— η κυρία Περ 
ράκη κατέληξε:

— Ήβη έχει τελειώσει ηι με 
λέτη για την ίδρυση σχολής ε 
παγγελματικής κατάρτισης και 
των κωφών, όπως η; ξύλουργι 
κή, τυπογραφία, υποδηματοποιί 
α κλπ. Υπάρχει, τέλος, προ- 
γραμιματισμός του ιδρύματος α 
πόκατάστασης αναπήρων, για 
να δημιουργηθούν νςμι άλλες ει 
δικότητες.

Ο Σύλ-Μιγος μας εκφράζει τη 
συμπαράσταση ταυ τόσο στα οι 
κονομικά όσο και στα θεσμικά 
αιτήματα, της Εργατικής τάξης 
που προωθεί η ΓΣΕιΕ στη, βάση; 
των σχετικών αποφάσεων του 
22ου Συνέδριου της.

Η ενωτική και αγωνιστική δι 
εκδίκηση; των αιτημάτων που 
προβάλει σήμερα η. Εργατική· 
Τάξη, αποτελεί την απαραίτητη· 
προϋπόθεση για την επίλυσή 
τους και σ’ αυτή την κατεύθυν 
ση καλούμε τη ΓΣΕΕ να χαρά 
ξει την πορεία της.

Καλούμε, επίσης, το ΕΚΗ 
και όλες τις συνδικαλιστικές ο 
ργανόισεις του Νομού μας να 
πάρουν ανάλογη; θέση· και να 
συμπαραταχθούν γύρω από τα 
αιτήματα που προωίθεί η ΓΣΕΕ.

Πληροφορούμε, παράλληλα 
τον κλάδο μας ότι σε λίγες μέ

I Ν Ω Σ Η
ρες αρχίζει η μάχη για την υπο 
γραφή της νέας συλλόγικής 
μας σύμβασης και καλούμε ό­
λους τους λογιστές και λογίστρι 
ες σε αγωνιστική ετοιμότηΐτα 
για τη νεπίλυση· των παρακάτω 
αιτιημάτων μας.

— Καταβολή; διορθωτικοί; πο 
σού για την απώλεια του είσο 
βήματος το 1983.

— Νομοθετική κατοχύρωσή· 
της ΑΤΑ με αντιπροσωπευτικό 
τιμάριθμο και υπολογισμό της 
πάνω σε όλες τις καταβαλλόμ® 
νες αποδοχές.

— 5νθήιμερο με 40 ώρες δου

Ο αναπληρωτής υπουργός Αμύ 
νης αναφερόμενος στη δήλωση 
του κ. Φλωράκη ότι τα σεροσκό 
φπ είναι επιθετικά και η οποία ε- 
πϊλογή, ωφελεί το ΝΑΤΟ, είπε ό­
τι σι σκοποί που θα εξυπηρετή 
σαυντα αεροσκάφη είναι απόλυ 
τα εθνικοί. Εθνικά είναι και τα 
κριτήρια επιλογής και οι ανάγκες 

, που θα κσλύψαυν.
Ο υφυπουργός Εθν. Αμύνης, 

εξάλλου, κ. Ζακολίκος, αναφερό 
μένος στην παραγγελία τωναερο 
σκαφών, έκανε τις ακόλουθες δι- 
βυκρινήσεις:

Πριν από τις εκλογές του 1981 
επιτροπές του ΓΕΑ είχαν κάνει 
μια αρχική τεχνική και επιχειρησι 
ακή αξιολόγηση συγχρόνων αερο 
σκαφών. Αλλά δεν είχαν προχω 
ρήσει σε ονκονοιμική μελέτη ή σε 
διαπραγματεύσεις με κατσσκευά- 
στριες εταιρίες. Πρόθεση της τό­
τε κυβερνήσεως ήταν η προμή­
θεια 20 αεροσκαφών για· τη συγ 
κράτηση μιας μοίρας. Auto κρί 
θηκε αντιαικονομικό και σντιεπι

χεφησιακ,ό, διότι τα 20 αεροσκά 
φη θα απαιτούσαν πολυδάπανες 
εγκαταστάσεις και συγχρόνως λό 
νω του μικραύ αριθίμού οι εται­
ρίες δεν θα παρείχαν «όφφσετς».

Η απόφαση για την προμήθεια 
100—120 αεροσκαφών πάρθηκε 
στις 4-6-82. Από τότε άρχισε η 
ΟΊίκονσμΌτεχνιική μελέτη και σι συ 
σιαστικές. διαπραγματεύσεις. Στη 
τελευταία σύσκεψη που έγιινε στο 
Καστρί ο Πρωθυπουργός ενημε- 
ιρώθηκε για τις διαπραγματεύσεις 
και ζήτησε τις τελικές προτάσεις 
των ετιαιριίών, χωρίς αυτό να ση 
ραίνει ότι υπάρχει πίεση.

Σύντομα το Υπομρνείο θα; έχει 
τις νέες προτάσεις. Οι τωρινές 
προτάσεις είναι καλύτερες από 
τις περσινές. Τα «Οφφσετς» από 
60—70o)c πέρσυ ήδη έχουν φθά 
σει και υπερΒεί (σε ορισμένες πε 
ριπτώσεις) το 100ο)ο. Σε μιαι πε 
ρίπτωση έχει εξασφαλιοθεϊ συνο 
λίκή έκπτωση ύψους 300 εκατ. 
δολλαρίων.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Έγιναν χθες Παρασκευή στις 
5 το απόγευμα στις Μοίρες τα 
εγκαίνια των Γραφείων του νέ 
ου συλλόγου Δασκάλων και 
Νηιπιαγωγών Μοιριόν. Στην τε 
λετή χαροστώτησ® ο Μητροπο 
λιτής Γορτύνης και Αρκαδίας 
κ. Κύριλλος.

Παραυρ'έθηκαν προ' Γστάμενοι 
και εκπρόσωποι των Δημόσιων 
Υπηρεσιών των Τραπεζών, οι 
Δάσκαλοι και οι Νηπιαγωγοί 
της περιοχής ,Μεσα,ράς και πο 
λύς κόσμος. Τα μέλη, του σολ1 
λόγου χαιρέτησε ο Μήτροπολί 
Της κ. Κύριλλος ,και ευχήθηκε 
ευ'όδωση: των σκοπών του.

Έπίση; ο Πρόεδρος της προ

λειά.
— Κατοχύρωση του 

ματος του λογιιίστή.
— Ρύθμιση αμοιβής 

ικατ' αποκοπή εργασία 
γιστών.

επαγγέλ

για την
τα>ν λο

— Επέικταση επιδόματος 
ζύγου και στις παντρεμένες 
ναίκες.

σΐ;
γι>

Αύξηση της άδειας τοκε-

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο μας πληροφόρησε 
ότι το Ελληνογερμανικό Εμπο 
ρικό Επιμελητήριο οργανώνει 
στις 31 Ιανουάριου στην Αθή 
να (Ξενοδοχείο ΧΙΑΤΟΝ) ημε 
ρήσιο σεμινάριο με τίτλο «Η Ο 
ΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ 
Α ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΩΣ Η

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚ)ΓΩΝ 
ΕΓΙΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητέ συνάδελφε.

Σου γνωρίζαμε ότι 6α διιενεργη 
6ο ύν σι εκλυγές του Συνδέσμου 
μας την Τετάρτη 8 Φεβρου­
άριου 1984 και από ώρα 8

II ΑΥΡΙΑΝΗ ΔΙΑΛΕΞΗ

ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

Στη σειρά τα>ν ομιλιών 
διαλέξεων που γίνονται

και 
κάθε

φεία του Συνδέσμου.
C. αιτήσεις υποψηφίων θα γί­

νονται δεχτές κάθε μέρα από 5— 
7 ι .μ. στα γραφεία μας, μέχρι 2 
Φεβρουάριου και ώρα Ί μ.μ.

Η Εφορευτική 
Επιτροπή

1—3

δέκα πέντε μέρες στην αίθουσα 
ομιλιών της Χριστιανικής Ένω 
σης Ηρακλείου «Ο ΑιΠιΟΣΤΌ- 
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» θα δοθεί διά 
■λέξη αύριο Κυριακή 29 Ιανουα 
ρίου 1984 στις 5.30 το απόγευ 
μα με το επίκαιρο θέμα: «Οι 
Τρεις Ιεράρχες σαν Κοινωνικοί 
ανσμορφωτές και μεταρρυϊΐμΐ- 
στές». Ομιλητής θα είναι ο κ. 
Μιχάλης Περάκης τ. Δ)ντής 
του ΙΚ.Α.

•Είσοδος ελεύθερη.

σωρινής διδίκησης του Συλίλό 
γου κ. Γ. Φανουράκης σε εν 
θαυσιώδη ομιιλίία του ανα,φέρθη 
κε στόυ; λόγους που έκαμαν α 
ναγκαία την ίδρυσ η του συλλό 
γου και ευχαρίστησε τον κό­
σμο για την παρουσία του.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

■ ·

της βρίσκονται στην Εθνική Πιναικοιθήκη, στα Μουσείο Βσρρέ, 
στην Πινακοθήκη του Τελόνλεου Ιδρύματος της Θεσσαλονίκης, 
στη Συλλογή ταυ Υπουιργείου Πολιτισμού, στο· Υπουργείο; Προε- 
δρίας κ:α·ι> αλλού. Η έκθεση τηςΣ.Α. στην Αίθουσα Τέχνης, θα διαρ 
κέσει 18 ημέρες.

ΓΛΥΚΕΙΑ, γλυκύτατη υπόσχεση δίνει γιια σήμερα στους Ηρα­
κλειώτες ο Μίελισσοκομικός Σύλλογος Ηρακλείου, θα κόψει, λέει, 
την πίττα του, στις 8,30 στο· Λιμενικό Περίπτερο του Γ. Καλομοί­
ρη'. Καλεί λοιπόν Τους φίλους του ναι τιμήσουν την εκδήλωση με 
την παρουσία τους και τους υπόσχεται «αξέχαστη; βραδυά, δώ­
ρα, καιι πολύ μέλι...».

τού σε 16 βδομάδες.
— Καθιέρωση· επιδόματος πο 

λυετσύς υπηρεσίας 5ο·)ο ανά 3ε 
τία.

—’ Αύξηση του επιστημονι­
κού επιδόματος σε 25ο)ο για 
τους πτυχιούχους ΑΕΙ και σε 
Ι5ο)ο για τους απόφοιτους των 
ΚΑΊΤΕ

— Επέκταση του επιδόματος 
Ισολογισμού σε όλους τους λο 
γιστές και βοηθούς και αύξησή 
του σε 1 πλήρη, μισθό.

— Μετάταξη των βοηθών λο 
γιστων στους λογιστές, ύστερα 
από υπηρεσία 1 χρόνου για τους 
πτυχιούχους ΑΕΙ, 3 χρόνων 
για Τους αποφοίτους των ΚιΑ 
ΤΒΕ. και. 7 χρόνιων για τους υ 
πόλοιπους.

Το Δ.Σ.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ
ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
Ο ΙΤΑΛΟΣ ΗΓΕΤΗΣ 
ΜΠΕΡΛΙΓΚΟΥΕΡ

ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΕΡΗ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ 
ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ».

Στο σεμινάριο αυτό θα δο 
θουν στοιχεία που δεν έχουν 
πολλοί ενδιαφερομΙενο;! Ελληνες 
εττιχειρηματίες, και θα βοηθή­
σουν έτσι στην προσπάθεια ίγια 
προώθηση περισίσοτέρων προιό 
ντων στη Γεριμανική Αγορά.

Μεταξύ άλλων θα δοθούν πλη 
ροφορίες στους ακόλουθους το 
μείς:
—Των Εμπορικών αντιπροσώ 

πων ατη Γερμανία. Πως μπο 
ρε! να αξιοποιήσει ο Ελληνας 
εξαγωγέας τις υπηρεσίες που 
του προσφέρει ένας Εμπορικός 
αντιπρόσωπος στη Γερμανία.

—Των οργανωμένων Διεθνών 
Εκθέσεων που γίνονται στη Γε 
ρίμανίά, θα δοθούν συγκεκριμέ­
νες πληροφορίες.

—Των αγορών γερμανικών 
μεγισλοκαταστημάτων. Τι πρέ­
πει να κάνει και τι να αποφεύ 
γει ο Ελληνας προμηθευτής τε

οτε) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ac

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΝΟΣ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

Γνωρίζουμε ότι ο ΟΤΕ προικιηρύσσει Δημάσ» Μειοδοτικό Δια­
γωνισμό και δέχεται; πριοισφοριές την 9 Φιέβριουαιρίου 1984 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10 — 10,30' στα γραφεία του Τ.Κ. Σητέίας, οδός 
Καπετάν Σήφη αρ. 22, γιια τη μίσθωση ενός φορτηγού οχήματος 
μέχρι 2,5 τόννων με έδρα την Σητείά.

Περ. σσότερες πληροφορίες γιια τους όρους του διαγωνισμού 
στα τηλέφωνα 22399 καν Κσ'.Γσερλή, Σητεία, και 24399 κον Κου- 
τσάκη Άγιο Νικόλαο, από 07,40 έως 15.00 κάθε εργάσιμη ημέρα.

Μ. Φερετζάκης 
Προ'Γστ. Συγκρ. Ηρακλ. Κρήτης

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Δ Μαρουδας που ρωτήθηκε 
σήμερα για την στάση της κυ 
βέρνησης στις προτάσεις που 
έκανε ο Γ.Γ. του ΚΚΕ κ. Χαρ! 
λαός Φλωράκης με την χθεσινή 
ομιλία του στην Θεσσαλονίκη 
χ α τον σχηιματισμό κυβέρνησης 
που να στηρίζεται σε όλες τις 
προοδευτικές δυνάμεις και να 
ασκήση την εξουσία με 6<|ση 
ένα ελάχιστο σνμφωνημένο πρό 
γραμμα, δήλωσε τα εξής:

«Κάβε κόμιμα ασφαλώς έχει 
δικαίωμα να κάνει' προτάσεις. 
Εδω όμως θα ττρέτπίει να τονι 
στεί ότι κάθε κόμμά οπτοφασ! 
ζει για την δίκη του πορεία.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ με δεδηλοέμενη 
την Λαικη εντολή κα συναίνε 
ση με την πληρη υποστήριξή

τοιων καταστημάτων ώστε 
διευκολύνει την αύξηση των 
λήψεων του.

Οι ενδιαφερόμενοι ττουθα 
βουν μέρος στο σεμινάριο

να
πω

λά 
θα

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οΐ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών άτι 
για νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικοϋ ρεύματος ώς έξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 30-1-84
1. Από 10.00 μέχρι 14.00 περιοχή Αγκίΐσαρά Χερσονήσου. 

ΤΡΙΤΗ 31-1-84
1. Από 12.00 μέχρι 14,30 υπΈραατιιική. γραμμή 15.000 βολτ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΜΑΛΙΩΝ από Γούρνες μέχρι κιαιι Χταλί- 
δα που περιλαμβάΜεί1 τα; χωριά Κάτω Γούβες — Γούβες — 
Κοξορη — Καλό Χωριό — Χαρασσό — Σκοτεινό — Βορί 
του — Ανάληψη— Χειρσόνησος — Πιακοπιανό — Κου- 
τουλουφάρι— Λιιυήν Χερσονήσου και; Σταλίδα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 1-2-84
1. Από 08.00 μέχρι 14.C0 περιοχές Μπεντεβή — Άγιος Γιάν 

νηί — Μΐσαμπελιές — Γερμανιικά — Παπά Τίτου Μετόχι 
— Καυπιερασαλή ΜΙετόχι — Μέσα; Κατσαμπά — περιοχή 
Πατεράκη και Πιτσουλάκειο.

2. Από C8.O0 μέχρι 15.00 περιοχές Ξανθουδίδου Μετόχι και 
Τσαούση Μετόχι.

3. Από 1)2.00 μέχρι 15.00 περιοχή κόμβου διακλάδωσης Φορ 
τέτσας.

ΠΕΜΠΤΗ 2-2-84
1. Από 03.00 μέχρι 12.00 οδό Αρχιεπισκόπου Ευγενίου και 

περιοχή Αγίου Ιωάννου όπισθεν Χιντιράικιη. Επίσης περιο 
χή μεταξύ Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου κα* Εργοστα­
σίου Βαθυπέτραυ.

'2 . Από 08.00 μέχριι 13.00 οδό Μονής Γουβερνέτου και οδοί 
Ιερωνυμάικη — Μιλτιάδου-από Ολύμιπου μέχρι Γέφυρα 
Πατελλών.

3. Από 08.00 μέχρι 14.C0 οδοί: Νεαπόλεως— Μόυντίράκιη — 
Καστροφυλάκων — Μονής Τοπλού και οδοί Ολύμπόυ —■ 
Σερρών από Ιερωνυμάικη ,μέχρι Δράμας.

4. Από 12.00 μέχρι 15.00 οδοί: Τριανδρίας — Καστοριάς —· 
Καστσμονίτσας — Κάλβου — Σωκράτους. Επίσης περιο­
χή Χρυσαπηγής που περικλείεται; από τις οδούς Ζωοδό- 
χου Πηγής — Δωδώνης — Πλινϊου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3-2-84
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί: Κοκκινίδου — Βαλέστρας —· 

Αν·τ. Μελιιδόνη — Βο υριδουμπάδων — Δαμιανού και οδό 
Σαββαθίανών από Αγία Τριάδα μέχρι Κισσάιμου.

Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ζα· 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

καταβάλλουν 4000. δραχμές^
Περισσότερες πληροφορίες 

σε ότι αφορά το σεμινάριο πα | 
ρέχονται από τονς οργανωτές · 
του Ελληνογεριμιανικου Εμπορι 
κού Επιμελητηρίου (οδός Δόρυ 
λαίου Νο 10—3(2 Τηλέφωνο
016444502.

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) —
Ο ηγέτης τον Ιταλικού Κομ 1 

μουμ στικου κόμματος κ. Νρικο · 
Μπερλι Γκουερ φθάνει στην Α > 
θήνα στις 21.40 την Κυριακή; 
για διήμερη επίσκεψη. Το μέση 
μΐέιρν της Δευτέρας θα επισκε- ί 
φθεί τον πρωθυπουργό κ. Αν 
δρέα Παπανδρέου τον οποίο 
ζήτησε να συναντήσει.

Επίσης στις 10.30 το πρωί 
της Τρ,ίτηις, προτού επιστρέφει 
στη Ρώμη, θα δώσει συνέντευ 
ξη τύπου.

Στην διήμερη επίσκεψη του 
στην Αθήνα τον κ. Μπερλ; γκου 
ερ θα συνοδεύουν ο διευθυντής 
του κέντρου διεθνών θεμάτων 
του Ιταλικού Κομμουνιστικού κό 
μματος κ. Τζιουζεπε Μπόφα 
κο; ένας δημοσιογράφος της ε 
φημερίδας «Ουνιτα». Δεν έχει 
ακόμη καθοριστεί με ποιες άλ­
λες πολιιτικές προσωπικότητες 
θα ζητήσει να συναντηθεί ο κ. 
Μπερλιγκουερ.

του 
τη·ν 
του 
σει

προγράμματος του από 
συντρηπτική πλειοψηφία 

ελληνικού λαού θα προχωρή 
στηχ< υλοποίησή του προγ

ράμματος ττου εξήγγε,'λε».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΛΛΑΓΕΣ 
ΣΤΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Εχει ωριμάσε;’ το θέμα των 

αλλαγών στις διοικήσεις τραττε 
ζων και οογαη σιμών κι οι σχε 
τικές εισηγήσεις έχουν υποβλη 
θεί στον ιτρωθυττουργό ο οποί 
ος και θα πάρει τις τελικές α 
ποφάσεις.

Αυτό ανακοίνωσε ο υπουργός 
Εβνικης Q κονομίας κ. Γερ. Α 
ρσένης.

127-1-1984
Ν. Υόρκης 101,593 104,687
Δ. Γερμανίας 36,142 37,1242
Παρίσι ΤΙ ,810 12,170
Λονδίνου 142,840 147,190
Ελβετία 45,391 46,773
Ολλ'ο νδίσς 32,097 33,075
Ιταλίας 5,753 6,089
Δανίας 9,970 10,274
Αυστρίας 5,132 5,288
Σουηδίας 12,763 13,936
Νορβηγίας 12,576 13.236

Με απόφαση του Υπουργείου 
Ραδιοφωνίας και Τηλεόρασης 
και σύμφωνη γνώμη της Ιερός 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης εις το ε 
ξής θα αναμεταδίδεται η Θεία 
Λειτουργία κάθε Κυριακή στην 
πάλή του Ηρακλείου εκ περι­
τροπής και από άλλους I. Να 
οϋς που έχουν τις προύπαθέσεις

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή εγκαι 
νιάζει την αρχή αυτή; αύριο Κυ 
ριακή 29-1-1984 με την Ενορία 
Αγ. Ελευθερίου

Την Θεία Λειτουργία θα τε 
λέση ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ^κ. Τιμόθεος.

Θα γίνη δε κατ' αυτήν η; εις 
Διάκονον χειροτονία του Νικο 
λώσυ Τριαμματώκη από το Σάρ 
χο Μαλεβυζίου.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ

ΔΩΡΑ

Σε τιμές που εντυπωσιάζουν.

Οδός Ίδης 21.

Διακόπτει τις εργασίες του στο Ηράκλειο 

και προσφέρει όλα του τα εκλεκτά είδη:

ΠΙΑΤΙΚΑ - ΚΟΥΤΑΛΟΠΗΡΟΥΝΑ - ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ

Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο I Η Σ I Σ
Γνωστοποιούμε εις τους Καταστηματάρχες πωλήσεως 

Μαλλιών Πλεχτικής, ότι τα Διεθνώς γνωστό Αγγλικό Εργο­
στάσιο Μαλλιών ποιότητας EMU INTERNATIONAL LTD 
εδημιούργησε εις Ηράκλειον και για όλη την Κρήτη (Γ. Πα- 
πανδρέου 38 τηλ. 284-140 — 233-522) αποθήκη Χονδρικής 
πωλήσεως Μαλλιών σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων κσι ποιο­
τήτων απ' όπου μπορούν να προμηθεύονται αμέσως οποια­
δήποτε ποσότητα θελήσουν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΦΙΛΟΖΩΤΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΜίΕΑΙΣΕΟΚΟΜΤΚΑ ΝΕΑ'

Βοήθεια σε τραυματισμένα και άρρωστα ζώα.
Βοήθεια σε νεογέννητα.
Μέριμνα σε κάθε περίπτωση κακό μεταχείρισης των ζώων. 
Δυστυχώς λόγω ελλεϊωεως χώρου δεν μπορούμε να μα­
ζεύουμε ακόμη αδέσποτα ζώα.
Αν θέλετε κάποι ο σκύλο μπορούμε να σας χαρίσουμε, 
προς το παρόν, 4 μικρούς σκυλους και 2 μεγάλους.
Αν ©έλεττε να βοηθήσετε το έργο μας μπορείτε να γρα-

φτείτε μέλος στην Ελληνική ΦιλοζωΤκή Εταιρεία. Μπορείτε 
ν' απευθύνεσθε Τρίτη - Τετάρτη - Πέμπτη και Σάββατο 9 ·
—1 π.μ. στο τηλέφωνο 230304 στην κ. Σαριδάκη, ή ελάτε ί 
στο Σπίτι των Ζώων, Λ. Κνωσού 23 και ώρες 9—1 π.μ. και 
5,30’ — 8 μ.μ. ■ ·

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ

Ο αριθμός 144954, που κ&ρβί 
ζει 100.000 δρχ. στη, χθασιχ-ή 
κλήρωση τυο Εθνικού Λαχείου, < 
πουλήθηκε στην πόλη μας από 
το π ρακτορείο του κ. Ευρ. ,| 
Μανιαδή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΧΕΝ Ηρακλείου 6α κόψει 

την Πρωτοχρονιάτικη —ίττα τη 
Δευτέρα το απτόγεμμα 30 Ια­
νουάριου στο Ξενοδοχείο GALA 
ΧΥ 5 μ.μ.

1—2

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Κουκουράκης Γ. οδ. 25ης Αυ- 
γούστου τηλ. 282389.

Ο Μελ.ισσοκομικός Σύλλο­
γος Ν. Ηραικλσίου θα κόψει την 
'Μελόπιττα του στην συνειστία 
ση που θα γίνει αύριο Σάββατο 
και ώρα 8.30 μ.μι στο Κρητικό 
Κέντρο· «Λιμενικό Περίπτερο» 
του Γ. Καλομοίρη.

Καλεί τους φίλους του να τι 
μήσουν την εκδήλωση αδΐήι με 
την παρουσία τους και τους υ 
πόσχεται αξέχαστη· βραδυά, δώ 
ρα και πολύ 'μέλι....

Από τον Μελ)κό Σϋλϊκ>γο 
Ν. Ηρακλείου

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΝΙΚΟΛΑΟ ΣΙΣΑΜΑΚΗ

Ετών 77
που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα Σάββατο 28 Ιανουάριου 
1984 και; ώρα 2,30 υ.μ. από το σπΐπ· μας χωρίο Γούβες. Η 
νεκρώσεμος ακολουθία· θα ψαλεί στον Ι.Ν. Ζωοδόχσυ Πη­
γής. Κατ παρόκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Πελαγία Σισαμάκη.
Τα πσ.διά: Ιερέας Μιχαήλ και Μαρία Σισαμάκη, Γεώργιος και 
Νίκη Κουμπαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγονια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιανουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γυιού και αδελφού

ΝΙΚΟΥ ΚΟΚΟΛΑΚΑΚΗ
Οδοντιάτρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Κοκολακάκη.
Το παιδιά: Θεμιστοκλής Κόκαλακάκης, Τίνα Κοκολσκάικη.
Η μητέρα: Αμαλία Καρακατσάνη.
Τα αδέλφια: Μαρίκα Δσμιανάκη, Ειρήνη Σταυράκη, Γιάννης 
και Γαρυφαλιά Λυρατζάκη, Μαρίκα Ορφανού.
Τα ανήψκέ — σι. λοιποί συγγενείς.

ΕΒ

ΖΗΤΟΥΜΕ
Για το εργοτάξιό μαζ στο Ηράκλειο:

Α." Διπλ. Πολιτικούς Μηχανικούς με άριστη γνώ­
ση της Γερμανικής ή της Αγγλικής γλώσσας.

Β.' Σχεδιαστές - Σχεδιάστριες τεχνικού σχεδίου 
με άριστη γνώση της Γερμανικής* ή της Αγγλι­
κής γλώσσας.

PHILIPP HOLZMANN
AKTIENGESELLSCHAFT

UNIVERSITAETS HOSPITAL
HERAKLION

Παρακαλούμε, αποστείλατε ταχυδρομικώς 
αίτηση, βιογραφικό σημείωμα, πιστο­
ποιητικά εμπειρίας και συστατικές επι­
στολές, όλα μ-εταφρασμένα στην Γερμα- 
νική ή Αγγλική γλώσσα, στην διεύθυνση:

ΚΑΠΑ Α.Ε.
Λεωφ. Δικαιοσύνης 51)11
Ηράκλειο


